

(Drugo, nadopunjeno i prerađeno izdanje)

EVANĐELJE LJUBAVI

(I)

('Mjera koju koristite...')

Tematska knjižica

br. **7**



SADRŽAJ

Zapovijed Ljubavi kao usmjeravajuće načelo u životu...
'Blaženi su milosrdni...' (Matej 5:7; Lučka 6:36)

'Zapovijed Ljubavi kao usmjeravajuće načelo u životu...', (BD 3755)	3
'Blaženi su milosrdni...', (BD 3460)	4
'Milosrdnost... Bolesni i slabi ljudi...', (BD 1032)	5
'Sva voljnost za pomoći je blagoslovljena od strane Boga', (BD 5635)	6

*Milosrđe kao nametnuta dužnost... Jedino djela nesebične Ljubavi donose koristi duši...
Jedino Božanska Ljubav rezultira u mudrosti...*

'Ljubav prema bližnjemu...', (BD 4868)	7
'Društveni doprinosi...', (BD 6360)	8
'Aktivnost Ljubavi... Dužnost... Pod krinkom svjetla...', (BD 3156)	9
'Žrtvena Ljubav...' – BD 2783)	9

*Nesebično služenje... Želja za davanjem...
Da li je naše vlastito siromaštvo prepreka za akcije Ljubavi?*

'Nesebično služenje... Siromaštvo... Želja za davanjem...', (BD 3918)	11
'Siromaštvo ne sprječava aktivnost Ljubavi...!', (BD 6365)	12

*Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u
krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti." (Lučka 6:38)*

'Mjera koju koristite će biti mjera koju primete...!', (BD 0196)	14
'Mjera koju dajete...!', (BD 5905)	15
'Mjera koju dajete će biti mjera koju primete...!', (BD 7249)	16
'Mjera koju dajete će biti mjera koju primete...!', (BD 7638)	17
'Mjera koju koristite će biti mjera koju ćete primiti...!', (BD 8786)	18

Zahvalnost...

'Zahvalnost...!', (BD 5019)	20
-----------------------------------	----

Čovjekovo zemaljsko zaposlenje i Ljubav spram bližnjega...

'Ispunjenje službene dužnosti...!', (BD 1829)	21
'Procjenjivanje dužnosti sukladno stupnju Ljubavi...!', (BD 4574)	22

'Čovjek treba služiti drugome... Proizvodi za cjenkanje, zaposlenje...', (BD 6703)	23
-----†-----	
<i>Neudovoljavanje Božjoj volji, tj. narušavanje Božanskog zakona Ljubavi je razlog zašto je stanje na Zemlji kakvo jeste... Kaos se postojano povećava...</i>	
-----†-----	
'Božja volja... Zapovijedi... Mir i red... Posljedice', (BD 2507)	24
'Vječni red je Ljubav... Sotonina aktivnost...', (BD 6385)	25
-----†-----	
<i>'Ljubav se ohladila...'</i> (Matej 24:12)...	
-----†-----	
'Nepisani zakon... Ljubav se ohladila...', (BD 3144)	27
'Ljubav... Gušt davanja... Uzvrćena Ljubav... Vjera u Kristov čin Spasenja', (BD 4986)	28
'Smisao zemaljskog života... Dobro-dušna aktivnost...', (BD 8576)	29
-----†-----	
<i>Služenje u Posljednjim Danima...Kraj se približava i mi trebamo pokazati aktivan interes za spasenje duša...</i>	
-----†-----	
'Blagonaklona pomoć bližnjem u nevolji...', (BD 6763)	31
'Djelo Ljubavi za zalutale duše...', (BD 3483)	32
'Interes za spasenje duša... Potpuno nesebična Ljubav spram bližnjega', (BD 1504)	33
'Istinska Ljubav spram bližnjeg: Predavati dalje Božansku Riječ', (BD 7708)	34
-----†-----	
<i>Proglašavanje Evandjelja, Božanskog učenja Ljubavi... Isus Krist</i>	
-----†-----	
'Širenje Evandjelja... Isus Krist...', (BD 7528)	36
-----†-----	
<i>Naš način života na Zemlji uvjetuje našu sudbinu u onostranom...</i>	
-----†-----	
'Život na Zemlji je samo pasaža nazad kući...', (BD 6325)	37
'Ispravan način života u prisustvu ljudi nije dovoljan za potpuno sazrijeti', (BD 8436)	38
'Djela tijela će biti otkrivena... Onostrano', (BD 5670)	40
-----†-----	
Bertha Dudde – 'Očeve Riječi: Tumačenje imena BERTHA DUDDE'	41

†

Zapovijed Ljubavi kao usmjeravajuće načelo u životu...
'Blaženi su milosrdni...' (Matej 5:7; Luka 6:36)

†

Bertha Dudde, br. 3755, 29 Travanj 1946

ZAPOVIJED LJUBAVI KAO USMJERAVAJUĆE NAČELO U ŽIVOTU

Vi nepogrešivo vršite Moju volju ako se učite ljubiti... Neka Moja zapovijed Ljubavi bude vaše usmjeravajuće načelo za sve što činite, mislite i govorite... Onda ćete steći Moju naklonost i biti ćete blaženi, duhovno baš kao i svjetovno, na način koji koristi vašoj duši. Vi ne bi trebali isključiti nikoga iz vaše Ljubavi niti odbiti pomoći onima koji trebaju vašu pomoć. Onda ćete vi, također, otkriti tajnu vječne Ljubavi koja vječito ispunjava svu beskonačnost sa njezinom snagom, time ona može također ispuniti vas do preobilja tako da postanete jednaki Meni (*Moja slika*), što je i vaš cilj na Zemlji. Ljubav mora biti prakticirana i iz tog razloga Ja dopuštam veliku tegobu (*nesreću i patnju*) na Zemlji jer ona motivira ljudske akcije Ljubavi, budući tegoba ostavlja bezbrojne ljude u potrebi za pomoći i daje drugim ljudima priliku milosrdno pomoći.

Prema tome ne dozvolite da vaša srca otvrdnu, budite svjesni tegobe koja vas okružuje i pomozite gdje i kako možete. Slijedite Moj primjer, Koji Sam olakšao duhovnu i zemaljsku patnju na Zemlji, Koji Sam pomogao slabima i bolesnima, Koji Sam podigao njihove duše i tijela, Čiji je Ljubav-ni način života bio primjer za vas i Koji vam je rekao da ga slijedite. Budite milosrdni, miroljubivi, blagi i strpljivi, ponizni sa cijelim vašim srcem i pravedni u razmišljanju i akcijama. Prakticirajte ove vrline budući su one rezultat Ljubavi u vašim srcima... time vi trebate uložiti napor, vi trebate postati svjesni vaših pogrešaka i pokušati ih otkloniti, vi trebate prognati svu neljubaznost iz vašeg srca i stremiti spram najvišeg savršenstva. Ako vam nedostaje snage za to napraviti onda imate molitvu na vašem raspolaganju, vezu sa Mnom koja se duboko osjeća, koja vam uvijek jamči opskrbu snage... jer Ja ne zanemarujem nepriliku ijednog ljudskog bića, a još najmanje njegovu duhovnu nepriliku, Ja znam volju svake osobe i dajem njegovoj duši snagu i pomoć u skladu sa ovom voljom. Neka Moja zapovijed Ljubavi bude vodeće načelo vašeg razmišljanja i djelovanja i vi ćete ispuniti Moju volju na Zemlji... Nemojte otvrdnuti vaša srca (*učiniti neosjetljivim*) kako je to najveća opasnost za vas budući ćete onda biti sasvim bez snage od Mene. Ali ako tražite Moju pomoć vi nećete tražiti uzalud budući je Moja Ljubav za vas nepromjenjiva i zahvaća svakoga tko čezne za njom... ali kao što Ja činim vama činite također drugim ljudima, onda će vaš način života biti podudaran Mojjoj volji. AMEN

'BLAŽENI SU MILOSRDNI...'

Blaženi su milosrdni, koji podupiru njihova bližnjega u nedaći i tegobi i pomažu mu nadvladati ju... Moja milost vidljivo počiva na njima jer oni ispunjavaju Moje zapovijedi, oni Ljube Mene Osobno pošto susreću njihova bližnjega, Moju živu tvorevinu, sa Ljubavlju... Netko bespomoćan i ostavljen će osjećati zahvalnost za Ljubav koja mu je ponuđena; to će probuditi uzvraćenu Ljubav, značenje koje ne može biti procijenjeno od strane vas na Zemlji... činjenica da svaka iskra Ljubavi predstavlja oslobođenje od protivne sile, promjenu koja započinje povratak Meni, što se jedino može zbiti u Ljubavi. Ljubav-na pomoć će uvijek biti utješna za osobu u bilo kojoj zemaljskoj i duhovnoj nedaći. Ljubav daje snagu, naposljetku, ona potječe od Mene, vječne Ljubavi, i može jedino imati životo-dajni učinak. Pomagati nekome rađa pozitivne misli i osjećaje, to dotiče dušu druge osobe i potiče ju na slične akcije, i svaka aktivnost Ljubavi udaljava osobu od Mojeg protivnika (*Sotone*), otud ona skraćuje njegovu udaljenost od Mene.

Vršiti milosrdna djela je suštinski važno u vremenima jada (*nevolje*), kada su duša i tijelo bolesni, kada psihičke bolesti moraju biti rezultat psihološke nedaće, tako da će ljudi doći k pameti i pronaći stazu do Mene. I vi im ukazujete ovu stazu ako prakticirate milosrđe, ako, u nesebičnoj Ljubavi spram bližnjega, vi podižete biće vašeg bližnjeg ljudskog bića u tijelu i duši sa ljubaznim djelima, utješnim riječima ohrabrenja i Ljubav-ne brige. Onda će tijelo i duša biti sposobni oporaviti se, jer potonja osjeća snagu Ljubavi i postaje snažna i voljna stremiti spram Mene... Ljubav će zauzvrat probuditi Ljubav i gdje je iskra Ljubavi bila zapaljena Ja Osobno mogu raditi, budući Ja mogu biti gdje god Ljubav postoji. A gdje Sam Ja tamo će nedaća prestati... sukladno stupnju Ljubavi kojeg osoba osjeća.

Prema tome, pokušajte gorljivo potaći uzvraćenu Ljubav i vi ćete iskupiti duše kroz vaša djela milosrđa... Iskupljenje duša će, međutim, voditi do blažene sudbine u onostranom za vas, gdje će jedino Ljubav biti vrednovana i duše će vam zauvijek biti zahvalne da ste im ukazali ispravan put. AMEN

MILOSRDNOST... BOLESNI I SLABI LJUDI...

Pobrinite se za bolesne i nemoćne, i uzmite u obzir da oni pate i trebaju vašu pomoć. Vi bi trebali biti milosrdni i neprestano uzimati u obzir dobrobit tih jadnih ljudi, čije fizičke nesreće čine njihov život nepodnošljivim, vi trebate pokušati olakšati ovu patnju i u svakom trenutku im nesebično pomoći. To je Bogu milo, i pošto ste svi vi djeca Božja, jedan bi trebao također biti zainteresiran za drugog a ne dozvoliti da se u vama pojavi bezosjećajnost ili ravnodušnost spram vaših bližnjih ljudskih bića. Koliko često ljudi mimoilaze bolesne i nemoćne bez da im pruže utješnu riječ, to je vrlo deprimirajuće za takve patnike. Oni su bespomoćni u njihovom stanju i zahvalni za svaku riječ udijeljenu od strane Ljubavi... A koliko često oni moraju biti uskraćeni budući im nikakva ljubazna riječ nije rečena. Oni su usamljeni, i njihova je duša zahvaćena od strane vrloduboke tuge, jer gladije za Ljubavlju a jedino je nedostavno uzeta u razmatranje... I Gospod podučava milosrdnost... i obećaje vječno blaženstvo, jer milosrdnost pretpostavlja Ljubav, i jedino napor Ljubavi će donijeti spasenje duši. Milosrdnost je najčišća Ljubav spram bližnjega, jer želi pomoći i ne očekuje ništa zauzvat... Osoba može biti bolesna u tijelu baš kao i u duši... i donijeti mu pomoć je uvijek neizrecivo dragocjeno... govoriti riječi utjehe fizički slabome i ponuditi psihološki bolesnom i krhkom ispravan lijek iz dobro-dušne Ljubavi spram bližnjega... Jer tjelesna patnja će dokončati jednog dana ali ne ona duše ukoliko joj se ne pristupi kroz aktivnu Ljubav spram bližnjega donoseći joj pomoć da izbjegne njezinu nedaću. Slaba i bolesna osoba, međutim, treba dvostruko više potpore, jer tjelesna slabost također često pušta dušu da padne u bespomoćnost, i ona može biti pomognuta jedino kroz nesebičnu Ljubav koja, tako reći, budi dušu iz njezina letargičnog stanja i stimulira ju da se pobrine poboljšati njezino stanje. Onda će ljudsko biće također podnositi njegovu fizičku patnju sa strpljenjem, samo ako je duša došla do ispravnog prepoznavanja naračun aktivne pomoći njezina bližnjeg ljudskog bića koje ju je podupiralo tijekom njezine nedaće. Svaka aktivno milosrdna osoba može udijeliti nebrojene blagoslove, jer zemaljsko dijete će ovo osjećati na jedan zemaljski baš kao i na duhovan način, i osoba tako uzeta u obzir će morati osjećati olakšanje i, naračun duhovne snage koja izbija sa svakim djelom Ljubavi, okrenuti svoj pogled nagore. I time će Ljubav i milosrđe spram bolesnih i slabih ljudi rezultirati u dvostruko više blagoslova... Ona će pomoći poboljšati fizičko stanje bolesnog i nemoćnog i biti istovremeno iznimno blagotvorna za dušu, i prema tome ne zaboravite im ukazati vašu pomoć i dobro-dušnu suosjećajnost, podignite ih fizički i duhovno, i na taj način također dopustite da vrijeme njihove patnje također postane za njih vrijeme duhovnog sazrijevanja... i Gospod će blagosloviti one koji su puni suosjećanja spram njihovih patničkih bližnjih ljudskih bića. AMEN

**SVA VOLJNOST ZA POMOĆI JE
BLAGOSLOVLJENA OD STRANE BOGA...**

Vjerujte u Moje Riječi da Ja blagoslivljam sve što je učinjeno sa namjerom za pomoći. Voljnost za pomoći je nesebična Ljubav spram bližnjega koja nikada ne može potaći Moje negodovanje. I Ja često dajem vama ljudima priliku vašu volju sprovesti u akciju, Ja stimuliram vaše misli i također vam dajem snagu da ostvarite što god se osjećate nagnani učiniti. Samo ne stremite za zemaljskom dobiti čineći tako, jer jedino nesebičnost karakterizira ispravnu vrstu Ljubavi; vi bi uvijek trebali željeti dati ali nikada postići ništa za vas same vašom akcijom. Posljedično, gje god mislite kako ste sposobni pomoći vi nikada sebe ne bi trebali suzdržavati, jer vaš napor Ljubavi ne pomaže jedino umanjiti patnju već također budi uzvraćenu Ljubav i prema tome postiže najplemenitu svrhu... zapaliti Ljubav u srcu osobe koja prihvaća napor Ljubavi i na taj način dati život, jer jedino Ljubav budi život i može prema tome također omekšati jedno tvrdokorno srce i postići transformaciju koja predstavlja iskupljenje za zavezanu dušu.

Nikada ne dozvolite sebi da budete suzdržavani od nesebične Ljubavi spram bližnjega i pošaljete ljubazne misli vašim bližnjim ljudskim bićima, prisjetite se njihovih duša koje su u duhovnoj tami, na Zemlji baš kao i u kraljevstvu onostranog, i pokušajte im donijeti svjetlo tako što ćete zapaliti Ljubav u njima kroz dobro-dušna djela... Vi možete imati jedan nevjerovatno bogato blagoslovljen utjecaj na sve one koji žive u tami time samo što ćete ih ljubiti, uključujući ih u srce vaše Ljubavi i dajući im puno Ljubavi, koju će oni osjećati sa zahvalnošću i zauzvrat nagraditi sa Ljubavlju... Nikad se ne plašite kako radite pogrešno ako želite pomoći. Jer Ja vidim vašu volju i ova jedina je cijenjena od strane Mene... Nedaća je ogromna i svako njezino umanjivanje je jedan čin milosrđa, djelo puno Ljubavi, posljedice kojeg vi niste sposobni prepoznati... Ali gdje je Ljubav aktivna tamo će uvijek biti prepoznatljiv uspjeh koji se sastoji opet od aktivnosti Ljubavi, i ovo vas treba podbosti na neumornu Ljubav-nu aktivnost, tako da će se svaka zraka svjetla osjetiti blagotvorno na Zemlji baš kao i u onostranom i iznova zapaliti... tako da će se svaki mali plamen raširiti i zračiti svjetlo i da će tamo, gdje svjetlo sija, također biti sreća... tako da vi stoga činite sretnima one koje s Ljubavlju primite u vaše srce, kojima podarite Ljubav... bilo na Zemlji ili u kraljevstvu onostranog. AMEN

-----†-----
Milosrđe kao nametnuta dužnost... Jedino djela nesebične Ljubavi donose koristi duši... Jedino Božanska Ljubav rezultira u mudrosti...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 4868, 29 Ožujak 1950

LJUBAV PREMA BLIŽNJEMU...

Što činite najmanjem od Moje braće, vi činite Meni, i s tim prikazujete vašu Ljubav za Mene i vašeg bližnjega. Jer djelo Ljubavi spram bližnjega također svjedoči o vašoj Ljubavi za Mene i donijet će vam daleko više bogatstva nego ste ga se odrekli. A tko je vaš bližnji? Svako potrebno ljudsko biće koje vam pristupa sa zahtjevom za pomoć je vaš bližnji, bez obzira da li ga on izgovori ili on ostaje neizgovoren. Jer vi ćete sami prepoznati kada je vaša pomoć potrebna i dodijeliti (*to primjeniti*) čim se iskra Ljubavi u vama razbukta i vi ste ganuti tegobom vašeg bližnjeg ljudskog bića. Ipak vi možete živjeti u obilju i ostvariti djelo Ljubavi spram bližnjega bez da išta žrtvujete, ali ono neće biti smatrano za takvo ako vam nedostaje Ljubavi, ako pomognete kako bi se konačno riješili molitelja koji vam ide na živce ili da bi zablistali pred vašim bližnjim ljudskim bićima. Toliko puno motiva može potaknuti osobu da pruži pomoć, ipak Ja jedino cijenim djelo milosrdne Ljubavi spram bližnjega na koje vas je nagnalo vaše srce. I vi ćete doživjeti zbilju da će se, kada se Ljubav ohladi u ljudskim srcima, pomoć za druge ljude jedino zbivati organizirano i djela Ljubavi će učinkovito postati rutina, koja zasigurno mogu umanjiti ljudsku tegobu ali koja ne mogu biti klasificirana kao djela Ljubavi spram bližnjega, kao ispunjenje Moje zapovijedi Ljubavi, i koja prema tome isto tako ne mogu imati nikakav iskupljujući učinak. Desnica ne bi trebala znati što ljevica čini (Matej 6:3)... to treba biti neusiljeno davanje; ipak nisu jedino materijalni darovi što može biti opisano kao djela Ljubavi spram bližnjega. Svaka druga pomoć, svaki ljubazan pogled i svaka brižna riječ mogu biti cijenjeni kao djelo Ljubavi ako proizlaze iz srca. Duhovna i psihološka tegoba ljudi je često čak veća nego njihova zemaljska tegoba, tamo bi vi trebali aktivno pomoći tako što pružate ohrabrenje i utjehu u patnji, tako što podižete ljude duhovno, tako što im prenosite Moju Riječ i vodite ih nazad k vjeri, gdje je to nužno. Sve ovo je dio zapovijedi Ljubavi spram bližnjega, i Ja jedino očekujem meko i suosjećajno srce da bi vi bili sposobni ispuniti Moju zapovijed Ljubavi za Mene i vašeg bližnjega i također probuditi Ljubav u srcu vašeg bližnjega, koji pri tom može biti izveden na ispravnu stazu i vi ste stekli dvostruku nagradu. Međutim, vi ne bi trebali pomoći poradi nagrade već jedino iz Ljubavi za Mene, onda će sva vaša djela biti blagoslovljena. AMEN

DRUŠTVENI DOPRINOSI...

Koliko često se vi ljudi oslanjate na činjenicu da ćete primiti pomoć, i koliko često je moguće za vas da ju zauzvrat ponudite, jer nitko se ne može oslanjati jedino na sebe samoga, svatko treba pomoć njegovih bližnjih ljudskih bića, baš kao što svatko upadne u situacije da pomogne drugoj osobi. Ipak ljudi nastoje postići potpunu neovisnost od njihovih bližnjih i također sebe osloboditi od davanja pomoći... Oni pokušavaju zakonski urediti što bi trebala biti dobrovoljna usluga pomoći, i svatko opet pokušava izvući najveću moguću dobrobit za sebe od ove uredbe (*regulacije*)... Što bi bilo iznimno visoko vrednovano za dušu svake pojedinačne osobe kao nesebična Ljubav spram bližnjega je promijenjeno u nedobrovoljnu dužnost, i tu nema dobrobiti za dušu sve dok je sva dobrovoljna aktivnost Ljubavi isključena.

U skladu sa ljudskom procjenom sva bi zemaljska tegoba mogla biti odvrćena od ljudi na ovaj način, i to je nema dvojbe također namjera onih koji se osjećaju odgovornima za ljudske ozbiljne poteškoće pošto one ne mogu biti prikrivene i opterećuju potonje... I sve dok bezobzornost prevladava među čovječanstvom čak su i ova nastojanja blagoslov utoliko što ljudi neće propasti u bijedi... Unatoč tome, to ne može riješiti duhovno nizak stupanj ljudi, jer ovo potrebuje aktivnost nesebične Ljubavi spram bližnjega... Ljudi trebaju biti ganuti tegobom drugih ljudi da bi se u njima zapalila Ljubav... Među ljudima mora biti takva vrsta tegobe (*jada i nesreće*) koja će potaknuti dobro-dušnu osobu na akcije Ljubavi... Pomoć može biti pružena bližnjem ljudskom biću u svakom pogledu kroz riječi utjehe, kroz brižnu suosjećajnost, kroz aktivnu podršku... Ipak ljudski je život, prije svega, povezan sa nadvladavanjem materije... pretvorbom sebične ljubavi u nesebičnu Ljubav spram bližnjega...

Ljudsko biće bi trebalo odustati od onog što je njemu poželjno kako bi to dao bližnjem ljudskom biću koji je u potrebi za time... To je zašto je bogatstvo nejednako raspodjeljeno, baš kako bi se motivirala ova volja za davanjem, pošto osoba može istovremeno naučiti nadvladati materiju i na taj način sebi podariti najveći poklon razdvajajući sebe od materijalnih vlasništva kako bi olakšao tegobu (*jad i nesreću*) bližnjih ljudskih bića... Jedino od čega se dobrovoljno odrekne će osobi donijeti bogatu nagradu, jer jedino slobodna volja jasno prikazuje Ljubav, dok su svi drugi doprinosi koje osoba mora dati sasvim lišeni Ljubavi, doista, oni će puno prije otvrdnuti čovjekovo srce kako on u sebi potiskuje volju da daje u vjerovanju kako je napravio dovoljno za dobrobit drugih ljudi. Ipak bez obzira koliko puno ljudi pokušavaju umanjiti ekonomsku bijedu (*siromaštvo*) na ovaj način... ljudsko biće će i dalje biti afektirano tegobom na druge načine, u jednu ruku za njegovu vlastitu dobrobit, ali u drugu ruku kako bi potakao srce bližnjeg ljudskog bića na

priskrblijanje pomoći... kako bi ga ganuo, tako da se zapali iskra Ljubavi, tako da se Ljubav neće potpuno ohladiti među ljudima...

I baš oni ljudi sa jako otvrdnutim srcima su učestalo pogođeni ne-materijalnim problemima, tako da će se morati zaputiti drugačijom stazom ako će biti pomognuti: njihovo uživanje zemaljskih vlasništava će im biti oduzeto... što nisu htjeli dati da olakšaju tegobu drugih ljudi oni onda više neće biti sposobni uživati sami... Materijalne svojine će sada izgubiti njihovu vrijednost, i blagoslovljena je osoba koja se sa ovime nosi na ispravan način... tko ih se sada dobrovoljno odriče kako bi ih dao potrebitim bližnjim ljudskim bićima... Blagoslovljena je osoba koja naposljetku zadobija Ljubav njegovih bližnjih ljudskih bića kao rezultat dobrih djela, koja će ga jedina slijediti u vječnost (Knjižica br. 29)... Onda njegova tegoba nije bila bezuspješna za njegovu dušu. AMEN

Bertha Dudde, br. 3156, 12 Lipanj 1944

AKTIVNOST LJUBAVI... DUŽNOST... POD KRINKOM SVJETLA...

Mudrost i Ljubav su Božanski i prema tome neće nikada biti pronađeni gdje je Božji protivnik na djelu. Unatoč tome, on će, također, htjeti sebe pritajiti iza ogrtača mudrosti i Ljubavi, i duhovno slijepi ljudi neće prepoznati da ništa doli jedna izmišljotina (*lažna izrada*) smjera sakriti istinsko lice onoga (*Sotone*) čija aktivnost u svijetu naumljava razoriti ljude. Ipak duhovno prosvjetljena osoba će prepoznati njegovu igru obmane, i time je njegov zadatak raskrinkati Božjeg protivnika, prokazati ono što je protivno Bogu i prosvjetliti ljude u svezi njegove pritajene aktivnosti. Ljubav će biti lažno prikazivana gdje je istinska priroda zlobnost, i mudrost će biti hinjena od strane onih bez znanja... I time aktivnost mračne sile je raspršiti svu sjajnost kako bi bacili ljude u vrloduboku tamu. Ljubavi-puna aktivnost treba biti nesebična, ona treba biti žrtva,

Bertha Dudde, br. 2783, 22 Lipanj 1943

ŽRTVENA LJUBAV...

Ljubav omogućava čovjeku da podnese kakvu god žrtvu, i time bi vaša Ljubav trebala biti takva da ćete rado i radosno dati sve ako će to pomoći vašem bližnjemu. Žrtvena Ljubav je neizrecivo korisna; i za vaše duše baš kao i za dušu vašeg bližnjega koji pri tom također uči ljubiti, jer Ljubav koja ga dodiruje će također zapaliti u-njemu-boraveću iskra Ljubavi, koja se može razviti u plamen. Čovjekovo djelo mora biti nadahnuto od strane Ljubavi, jedino onda će to biti istinska Ljubav koja ne izražava sebe jedino u riječima i osjećajima nego također i u aktivnoj brizi. Blaženstvo ostvarivanja dobrostivog djela koje pomaže bližnjem ljudskom biću čini da se osoba osjeća vrlo sretnom... Time

je Ljubav sama po sebi već nagrađujuća, budući je priyatna i neprestano potiče nove akcije Ljubavi. Ljubav koja je voljna podnijeti žrtve ne uzima sebe u obzir; čovjek daje što posjeduje bez razmišljanja ako to donosi dobrobiti nekom drugome, on daje drugima i sretan je da može pomoći njegovu bližnjem ljudskom biću... Jedino ova vrsta Ljubavi će rezultirati u zrelosti njegove duše, što je njegov cilj na Zemlji, je ona će učiniti njegovo srce prijemčivim za Samu Božansku Ljubav, Koja potrebuje tako pripremljenu dušu kao prebivalište kako bi ostala i radila u osobi. Kroz ovu Ljubav, ljudsko biće privlači Boga, Koji je Sama Ljubav (1 Ivanova 4:8, 16), blizu k njemu, i on neće nikada biti bez Ljubavi budući će Božanska Ljubav ispuniti njegovo srce i njegova će se cijela priroda promijeniti u Ljubav... On će sebe prilagoditi Bogu; on će naći sjedinjenje sa Njime već na Zemlji, što je svrha i cilj njegova života na Zemlji (Ivan 17:21-23)... Svatko tko podnosi žrtvu iz Ljubavi spram njegova bližnjega odustaje od vrlo malo toga u zamjenu za toliko puno više... Sve dok je on i dalje naklonjen zemaljskim vlasništvima, sve dok potrošne robe svijeta njemu znače sve, on će biti nesposoban za ikakvo blago-naklono djelo, jer njegova sebična Ljubav će biti prevelika i spriječit će ga od davanja za dobrobit njegova bližnjega. Jedino će ga Ljubav nagnati to učiniti, Ljubav spram njegova bližnjeg ljudskog bića će učiniti da mu njegova vlasništva izgledaju bezvrijedna, on će jedino pokušati pomoći i više neće računati koje prednosti bi stekao iz njegova bogatstva, on će dati rado i radosno budući će biti motiviran to napraviti od strane Ljubavi... Ali svatko bez Ljubavi nije sposoban razdvojiti se od vlasništava svijeta, niti će on ikada doživjeti čistu radost, on neće upoznati sreću koju dobrodušna aktivnost potiče u osobi... I kako bi pomogao tim ljudima, kako bi ih podučio akcije Ljubavi, Bog dozvoljava nedaći da nađu na Zemlju... grube uvjete, koji bi trebali ohrabriti svaku osobu da prakticira Ljubav; jednu nedaću koja naumljava zapaliti iskru Ljubavi u svakoj osobi kako bi djelovala sa Ljubavlju. Jednom kada je on osjetio sreću dobrodušne aktivnosti, njegovo srce neće više biti tako otvrdnuto. Otud vi ljudi trebate prakticirati Ljubav, vi bi trebali dati što vam je milo i vrijedno ako time možete umanjiti nedaću ljudi... vi ne bi trebali duugo razmišljati u svezi toga da li će to biti vama na prednost ili na qubitak; vi bi trebali biti nagnani Ljubavlju u vašem srcu, a ova ne zastaje i razmišlja (Matej 6:3)... Ona podnosi žrtve i radosno daje što posjeduje, ona jedino želi pomoći i olakšati sudbinu bližnjeg bića... I ako možete podnijeti žrtve, vi nećete postati siromašniji nego ćete steći više bogatstva, jer Božja snaga Ljubavi će teći ka vama, koja premašuje vrijednost svih zemaljskih vlasništava... Vi ćete žrtvovati zemaljska dobra i zamjeniti ih za duhovna vlasništva, i ova vlasništva će biti vaša za zadržati, ona vam ne mogu biti oduzeta, čak ako napustite Zemlju i odete u duhovno kraljevstvo... Svaka žrtva koju ste napravili iz Ljubavi za vaša bližnja ljudska bića će povećati vaša vječna vlasništva (Matej 6:19-21). Iz ovog razloga vi trebate provesti vaš život na Zemlji uz neprestane akcije Ljubavi, vi trebate služiti i dati drugima, ponuditi pomoć i savjet onima koji su i dalje slabi i trebaju fizičku i duhovnu pomoć. Vi trebate podnijeti žrtve kako bi također probudili Ljubav u vašem bližnjem ljudskom biću... tako da ćete ispuniti vašu misiju na Zemlji. AMEN

...ali nju treba sprovoditi sam čovjek po svojoj vlastitoj volji i nahođenju bez ikakve izvanjske prisile, jer jedino onda ona može prosuđena kako jeste jedna aktivnost Ljubavi, inače to bi bile nametnute dužnosti koje su zasigurno priznate na Zemlji ali pred Bogom jedino aktivnost slobodne volje ljudskog bića jeste od vrijednosti. **Jer jedino Ljubav iskupljuje...** I ova Ljubav također iznosi na vidjelo mudrost koja se, međutim, nikada ne može pronaći gdje je Ljubav izjednačena sa dužnošću. Iz ovog razloga sprovođenje jedne akcije mora neizbježno otkriti srdačnu Ljubav ako će znanje ljudskog bića biti prepoznato kao znanje koje se podudara sa Istinom, kao Božanska mudrost. Gdje jedno ne postoji isto tako ni drugog ne može biti. I prema

tome znanje pruženo ljudima treba biti ozbiljno pomno ispitano, jer netko protivan Bogu, netko tko želi voditi ljude u obmanuto razmišljanje i nagoni ih u okrutnost će koristiti takva sredstva koja sijaju obmanjujuće svjetlo kroz simuliranje Božanskog i na taj način uzrokujući ozbiljnu psihološku štetu ljudima. I oni ga ne prepoznaju, oni bez-razmišljanja prihvaćaju što im je bilo ponuđeno i on koristi njegove sljedbenike da utječe na druge ljude na isti način kako vrši utjecaj na njih... tako da se oni, pod krinkom Ljubavi i mudrosti, ponašaju i podučavaju suprotno... tako da oni prisiljavaju sebe da djeluju sa Ljubavlju i šire pogrešku (*zabludu*) među ljudima... To će ostati neprestana borba između svjetla i tame, i svatko tko je prosvjetljen će se trebati boriti protiv tame; svatko prosvjetljen će pustiti da njegovo svjetlo sjaji i učiniti ispravke gdje su ljudi bili podučeni pogrešno. I niti bi se netko prosvjetljen trebao stidjeti toga da poduzme otvorenu borbu protiv aktivnosti pod maskom svjetla i pobožnosti, on bi trebao zahtijevati istinsku aktivnost Ljubavi i objasniti ljudima beskorisnost nasilno primjenjene aktivnosti Ljubavi, on bi trebao prenijeti mudrost koju je on primio od Boga, koja je prosvjetlila njegov duh kao rezultat nesebičnih akcija Ljubavi. Jer Ljubav i mudrost će uvijek morati voditi do Boga, ali ako ljudi nisu u kontaktu sa Bogom oni ne posjeduju niti Ljubav niti mudrost, i ako se to tako čini pred svijetom onda će to jedino biti maska onoga koji se protivi Bogu i pokušava raširiti zlobnost i neistinu među čovječanstvom. **I vi njemu trebate otvoreno objaviti rat**, jer vi možete biti uvjereni u Božju potporu, Čije poduke vi izvršavate podučavajući Božansku Ljubav, koja jedina rezultira u mudrosti. AMEN

-----†-----
Nesebično služenje... Želja za davanjem...
Da li je naše vlastito siromaštvo prepreka za akcije Ljubavi?
-----†-----

Bertha Dudde, br. 3918, 29 Listopad 1946

NESEBIČNO SLUŽENJE... SIROMAŠTVO... ŽELJA ZA DAVANJEM

Sve što činite vi bi trebali činiti u saznanju da izvršavate Božansku volju. Prema tome, vi sve vaše misli, riječi i djela trebate povjeriti Njemu, vi za to trebate zatražiti Njegov blagoslov i u potpunosti se preporučiti Njegovom Božanskom vodstvu... vi trebate postaviti Njegovu volju da u potpunosti vodi vaš dnevni život, tj., vi jedino trebate željeti da vaš način života bude ugodan Njemu i uvijek činiti najbolje da bi postignuli Njegovu Ljubav. Onda ne možete niti govoriti niti činiti nešto što se suprotstavlja Bogu i vaš život na Zemlji neće biti bezuspješan za vaše duše. Vi ispunjavate Božju

volju kada zapovijed Ljubavi postane vodeći princip vašeg života, onda živite u skladu sa najvažnijim zakonom i Bog će vas blagosloviti, duhovno baš kao i materijalno.

Vaša svrha na Zemlji je nesebično služenje i vi to možete činiti u svakoj situaciji, bez obzira da li ste siromašni ili bogati, veliki ili mali, cijenjeni i moćni ili neprimjetno slabi... vi uvijek možete biti korisni pod uvjetom da želite služiti (*biti od pomoći*). Svakom čovjeku je ponuđeno dovoljno mogućnosti da dobronamjerno služi i nitko ne bi trebao vjerovati kako je sam u potrebi primiti pomoć umanjujući time svoju vlastitu odlučnost da daje pošto sam nema ništa za dati... Čak i najsiromašniji može da(va)ti... i ako nema materijalno bogatstvo onda može da(va)ti Ljubav i na taj način probuditi Ljubav u drugima... on može biti voljan da(va)ti i njegova volja je onda poput dobrog djela. Ali Bog uvijek gleda u srce i ni jedan impuls Mu tamo ne ostaje sakriven. Jedno na van očigledno veliko djelo Ljubavi može biti bezvrijedno u očima Božjim ako srce ne osjeća Ljubav koja prikazuje djelo: i čak je najmanji dar Bogu mio ako je pružen sa blagonaklonim srcem. I svatko tko iskreno želi davati sa radošću će također dati od ono malo što ima, on neće sa strahom ispitivati već će umjesto toga dijeliti... I bit će mu vraćeno puno puta više pošto Gospod kaže: **'Kako dajete tako ćete i primiti...'** a Njegova Riječ je Istina.

Stoga nitko kada nastoji živjeti u skladu sa Božjom voljom ne bi trebao zabrinuto čuvati svoje vlasništvo za sebe, on bi trebao davati sa radošću pošto će ga njegova akcija Ljubavi nagraditi sa puno većim blagoslovima nego mu to malo njegove imovine ikad može pružiti (2 Korinćanima 9:6-9). Budući da će on primiti iznimno više, i zemaljski i duhovno... njegova duša će sazrijeti, on će uvijek biti ispravno vođen pošto Bog Osobno brine o onima koji žele živjeti na Njemu ugodan način, i pošto je Njegovo vodstvo garancija za postizavanje cilja. Jedino jedan faktor se potražuje od vas: da živite za Ljubav... da vaše misli, riječi i akcije uvijek budu vođene Ljubavlju vašeg srca i da se pobožno preporučite Njemu, Koji vam je dao vaš život tako da vaše duše mogu sazrijeti... Sa Njegovom milošću i snagom vi možete učiniti sve (Filipljanima 4:13), čak i u vremenima najvećih fizičkih i duhovnih poteškoća vi možete činiti djela dobrote pod uvjetom da se kroz molitvu sjedinite sa Vječnom Ljubavlju Osobno, što će vam dati neograničenu snagu i milost pošto Mu se vi želite približiti sa djelima Ljubavi. AMEN

Bertha Dudde, br. 6365, 26 Rujan 1955

SIROMAŠTVO NE SPRIJEČAVA AKTIVNOST LJUBAVI...

Čak siromašniji od najsiromašnijeg može zadobiti kraljevstvo nebesko... Jer moguće je za svako ljudsko biće ispuniti Moju volju... Moja volja je nesebična aktivnost

Ljubavi... I bez obzira koliko je osoba siromašna u pogledu zemaljskih dobara, on i dalje može prakticirati Ljubav spram bližnjega budući se ona (*to*) ne sastoji jedino od davanja materijalnih dobara. Čak najnepovlaštenija osoba može potpiriti plamen Ljubavi unutar njega samoga, baš jer je radi njegova siromaštva on sposoban procijeniti situaciju nedaće bližnjeg ljudskog bića, i već sama iskrena volja za pomoći je Ljubav koja stremi postati aktivna. Ljubav nije mjerena po materijalnoj vrijednosti onog što ona daje, stupanj Ljubavi je ono što je odlučujuće, i onda čak najmanji dar može biti izuzetno visoko cijenjen... Ali srce puno Ljubavi može također komunicirati sebe ljudima na druge načine i uvijek za njihovu dobrobit, budući ono (*to*) probuđuje uzajamnu Ljubav... Svaka ljubazna riječ, svaki interes za sudbinu njegovog bližnjeg ljudskog bića, svaki mio letimičan pogled ili aktivna pomoć mogu prodrijeti u otvrdnulo srce i omekšati ga... Druga osoba može biti više dodirnuti time nego što materijalna pomoć može postići pošto ga baš davateljevo siromaštvo uvjerava u njegovu iskrenu Ljubav koja će onda također biti uzvraćena, i zraka Ljubavi je potpaljena... I ako osoba koja živi u siromaštvu i dalje predaje dalje čak ono malo što posjeduje onda će on steći znatna bogatstva za vječnost (Matej 6:19-21)... Ali on će također primiti materijalnu pomoć, i njegovo siromaštvo će također njemu priskrbiti najveći blagoslov, budući će se njegova čežnja za materijalnim vlasništvima gasiti što je on više pomoćan spram njegova bližnjeg ljudskog bića, i time će on puno skorije naučiti prevladati materiju nego osoba koja živi sred zemaljskog bogatstva.

Srdačna Ljubav ne zavisi o količini zemaljskih vlasništava. Ljubav je osjećaj unutar čovjekova srca koja neprestano želi biti aktivna i također će uvijek pronaći neku vrstu zaposlenja. Pa ako samo u činjenici da će se osoba pobrinuti za njegovu bližnje ljudsko biće, da ga on neće nezainteresirano mimoići, da će ga on učiniti svjesnim opasnosti i pomoći mu pronaći ispravnu stazu... Ljudsko biće je sposobno izraziti njegovu Ljubav na svaki način i njegova će se Ljubav uvijek osjetiti sa zahvalnošću i probuditi zauzvrat Ljubav... Prema tome ni jedna osoba neće biti sposobna reći da je on bio spriječen od Ljubavlju-ispunjene aktivnosti kao rezultat siromaštva... Ljubav nema ama baš ništa sa materijalnim bogatstvom, jer čak najnepovlaštenija osoba može mene zaklinjati iz dubine njegova srca da se pobrinem za i pomognem njegovom nesretnom bližnjemu budući je on sam nesposoban to učiniti... Ali molitva poput te najprije zahtjeva Ljubav u čovjekovu srcu, i jedino onda će ona biti učinkovita... Jer Ja ću vidjeti njegovu dobru volju i poradi njegove Ljubavi Ja Sam s veseljem voljan pomoći... Nesebična Ljubav bi mogla olakšati toliko puno nedaće; ipak nje nedostaje čovječanstvu i svatko jedino misli na sebe samoga i zanemaruje nedaću njegova bližnjeg ljudskog bića... Ljudi koji ublažuju njihovo zemaljsko siromaštvo će steći velika bogatstva koja će njima biti dozvoljeno ponijeti za sobom u kraljevstvo onostranog kao vječna vlasništva... Oni će tamo biti bogati budući su također mislili na siromašne premda oni sami nisu živjeli u izobilju. AMEN

-----†-----
*Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena,
preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama
će se zauzvat mjeriti." (Luka 6:38)*
-----†-----

Bertha Dudde, br. 0196, 23 Studeni 1937

'MJERA KOJU KORISTITE ĆE BITI MJERA KOJU PRIMATE...'

Tako započni, dijete moje: Ako u svakoj situaciji u životu ostanete svjesni činjenice da ne možete postići ništa bez Očeve pomoći, vi ćete uvijek djelovati ispravno i imati oči usmjerene prema Ocu... Mjera koju koristite će biti mjera koju primate... Ova Riječ je bila dana od strane Gospoda djeci Zemlje i sa njom zapovijed Ljubavi za Boga i čovjekova bližnjega... Svi mi znamo koliko ju je teško ispuniti na Zemlji, jer Ljubav je i dalje nepoznata ljudima u zemaljskom životu... svaka osoba ne gleda na svoga bližnjega kao na njegova brata nego će više vjerojatno njega smatrati suparnikom, i baš zbog toga potrebno je puno Ljubavi da se bližnjemu ukaže Ljubav koju Gospod zahtjeva od vas. Vi bi zasigurno imali koristi ako bi uložili napor shvatiti prije svega da ste svi vi Božja djeca i da jedino međusobna Ljubav treba prebivati u vama, vrlinom koje bi vi trebali jedino uvijek tretirati jedni druge sa ljubaznošću namjesto da tretirate jedni druge sa neprijateljstvom ili živite ravnodušno jedni pored drugih... To je Očev zakon da vi trebate primiti istu mjeru poput mjere koju ste dali vašim bližnjim ljudskim bićima. Sve što vam je dano od strane Oca vi također trebate dati vašem bližnjemu na isti način ali uvijek u svjesnosti da ste vi među sobom djeca i da Očeva Ljubav smjera ujediniti vas. Prema tome, neka nitko nikada ne pita uzalud i dajte gdje samo najmanja žalba dosegne vaše uši... U zemaljskom životu Otac vam želi dati priliku prakticirati Ljubav spram bližnjega, jer Ljubav je prva i najvažnija zapovijed u onostranom... svatko jedino radi za drugoga... I Ljubav koju ste zanemarili dati u zemaljskom životu će vas tamo teško opteretiti; mnoge duše će čeznuti za učinkom Ljubavi koji će ih izbaviti iz tame... sva dobra djela na Zemlji su blagoslovljena od strane Boga, oni će prouzročiti mnoge različite plodove u onostranom, jer svatko će ubrati što sije i primit će nagradu njegove Ljubavi na Zemlji od našeg Gospoda i Spasitelja iznova u Ljubavi. Jer Bog je Ljubav, i da bude dopušteno živjeti u Njegovoj Ljubavi to je vječna sreća. AMEN

'MJERA KOJU DAJETE...'

Mjera koju dajete će biti mjera koju primate... Vi ne bi trebali uznemireno izračunavati ono što mislite kako bi trebali dati, vi bi trebali izručiti ono za što ste iznutra podstaknuti, jer jedino ono što dajete iz Ljubavi će biti suđeno, i ako ljubite, vi nećete računati već ćete davati velikodušno. Čineći tako nećete postati siromašnji pošto ćete biti obilno nagrađeni, nikad vam neće nedostajati jer ću vam Ja zaista to velikodušno uzvratiti, Ja ću vam darovati istu Ljubav, i to zaista u puno većoj mjeri. Ovo Moje obećanje je primjenjivo duhovno i zemaljski, jer vi bi svugdje trebali ublažiti ljudsku nevolju, trebate dati vašem bližnjemu ono što mu je potrebno... A duhovna nevolja je i dalje puno veća od zemaljske, i to je razlog zašto vam je duhovna briga o siromašnima bila povjerena, posebice onima od vas koji na svom raspolaganju imate duhovna blaga i koji uvijek trebate dijeliti to bogatstvo. Svi oni koji sami imaju vlasništva trebaju dijeliti svoja vlasništva. Pa ipak njihovo bogatstvo se neće umanjiti, jer što više dijele više će primiti. Ja ljudima jedino mogu dodijeliti duhovno bogatstvo – i tako također dati uvjerenje da ih neću ostaviti u neimaštini – ako udovolje Mojem zahtjevu da uzmu u obzir svoje bližnje, pošto njima nedostaje što im je potrebno da bi ostvarili blaženstvo... Svatko tko dijeli zemaljska vlasništva stječe duhovno bogatstvo i, istovremeno, također prima zemaljska vlasništva u skladu sa potrebom... I što je bogatiji to darežljiviji on može i mora postati, jer to će biti blagoslov i za njega baš kao i za onog u oskudici, Ljubav će se blistavo zapaliti, pošto svaki izražaj Ljubavi budi zauzvrat Ljubav i zbog toga... gdje je Ljubav zapaljena... Ja Osobno mogu biti i tako podjeljivati Svoj dar bez ograničenja. Ljubav se mora zapaliti u ljudskom srcu, onda se primanje i davanje može dogoditi bez ograničenja; ipak bez Ljubavi svaki dar je samo računanje ili formalnost koja s Moje strane nije suđena kao dar Ljubavi. Dozvolite da vam govori nevolja vašeg bližnjeg. Duhovna kao i zemaljska patnja treba probuditi vaše suosjećanje, onda će vaše srce biti uključeno, onda će svaki dar probuditi radost u davatelju baš kao i u primatelju, i onda ću Ja također biti u mogućnosti dati pošto Me vaša Ljubav na to motivira, i onda će se vaše bogatstvo povećati... vi ćete biti obdareni na duhovan i zemaljski način i više nikad nećete trebati oskudijevati, jer Moja Ljubav i milost će vam pritijecati bez ograničenja... vi možete primiti bezmjerno u skladu sa Mojim obećanjem ***'Mjera koju dajete će biti mjera koju primate...'*** AMEN

'MJERA KOJU DAJETE ĆE BITI MJERA KOJU PRIMATE...'

Primit ćete dobru mjeru... Mjera koju dajete vašem bližnjemu će biti mjera koju iznova primate, u skladu sa Mojim obećanjem. Moja Ljubav neprestano želi dati i usrećiti vas, Moja Ljubav želi za vas priskrbiti u izobilju, ali Ljubav se jednostavno može pripojiti jedino Ljubavi, prema tome, ako vam Ja želim podariti sreću, vi morate učiniti isto, vi morate željeti dati i učiniti sretnima u vašem okruženju one ljude koji žele prihvatiti vašu Ljubav. Ja ne mogu dati Ljubav osobi sa srcem od kamena, koji nije s Ljubavlju aktivan i prema tome niti ne zaslužuje Ljubav niti sam želi postati sretan... Ali gdje god Ja prepoznam Ljubav Ja dajem bez ograničenja, i Moji darovi uistinu nisu oskudni. I ako Ja onda vidim napor koji Moja djeca ulažu da udovolje jedni drugima, onda Sam također voljan uzeti u obzir prijateljskog davatelja poradi Moje Ljubavi spram njega. Mjera koju dajete će biti mjera koju ćete iznova primiti. Ali to ne treba biti shvaćeno da vi jedino činite takva djela proračunato kako bi opet primili zauzvrat... Jedino istinska nesebičnost, nagonjenje srca da udovolji, je vrijedno pred Mojim očima. I do istog opsega Ja ću također obasjati Mojom Ljubavlju osobu koja jedino pušta njegovoj Ljubavi govoriti kada daje što god to može biti. Sva vlasništva su uključena u ovo Moje obećanje, zemaljska baš kao i duhovna... i isto tako Ja ću uzeti u obzir davatelja na zemaljski i duhovan način. Jer obadvoje, bližnje ljudsko biće baš kao i s Ljubavlju aktivna osoba potrebuju zemaljska i duhovna vlasništva tijekom njihova zemaljskog života, ipak više pažnje treba biti dano duhovnim vlasništvima, jer ova jedina osiguravaju dušino spasenje, i svatko tko najprije uzme u obzir spasenje njegove duše ne treba brinuti u svezi očuvanja njegova zemaljskog života. Ovdje, također, će on primiti od Mene zavisno o njegovu ponašanju spram njegova bližnjega. I tako možete primiti bez ograničenja, i duhovno baš kao i zemaljski, jedino ako uvijek pamтите obećanje ***'Mjera koju dajete će biti mjera koju primate...'***

Vi se ne trebate bojati kako ćete sami oskudijevati ako previše nastojite... Ja ne računam troškove, Ja vam dajem 'neizmjereno', to jest, sukladno Ljubavi koju dodajete vašim darovima. I doista, vi nećete biti oštećeni čak ako se bez neodlučnosti (*sumnji*) odreknete onog što bi možebiti sami potrebovali. Vi nećete oskudijevati i biti ćete opet sposobni ubrati bogatu žetvu, budući Moja Ljubav isto tako ne poznaje granica kada vas želi usrećiti. Iz ovog razloga, nikakva nedaća ne treba postojati na Zemlji ako svi vi imate Moje obećanje na umu, jer vi bi pomogli jedni drugima i Ja bi pomogao vama, gdje god se pojavi potreba. Ali svatko tko tjeskobno računa da ne ošteti sebe pomažući drugoj osobi neće zadobiti mnoge blagoslove, jer njegova Ljubav i povjerenje u Mene su i dalje vrlo maleni... Vi imate Oca Koji uvijek jedino želi dati radost Njegovoj djeci, ali On želi da Njegova djeca budu istog duha, tako da bi oni, također, željeli ugoditi i da sve što je učinjeno od

strane djeteta izražava Ljubav. Onda Moja Ljubav može biti tako očigledno usmjerena spram djece da im daje i uzrokuje radost bez mjere i kraja, tako da djeca prepoznaju Njihova Oca u Njegovim darovima i Ljube Ga sa takvom dubinom osjećaja da to nagoni dijete spram Oca kako bi Mu se pridružio zauvijek, kako bi bio i ostao Njegov Vlastiti za svu vječnost. AMEN

Bertha Dudde, br. 7638, 2 Srpanj 1960

'MJERA KOJU DAJETE ĆE BITI MJERA KOJU PRIMATE...'

I vi ćete primiti istu mjeru koju dajete vašem bližnjemu... vi ćete primiti do istog opsega kako ste voljni dati, vi nikad ne trebate trpjeti nedaću ako dijelite vaša vlasništva sa vašim bližnjim ljudskim bićem u potrebi... I Ja ću vas blagosloviti u svakom trenutku, budući ćete djelovati u skladu sa Mojom voljom već time samo što ćete biti aktivni u Ljubavi. Trebate znati da će vaša nagrada na nebu biti sasvim malena ako samo sebično uzimate u obzir sebe same na Zemlji, ako uzimate od života koliko god je moguće bez da uzimate u obzir vašeg bližnjeg; u tom slučaju vi ste već primili vašu nagradu na Zemlji, onda ćete primiti zemaljska vlasništva koja su prolazna jer ne stječete Ljubav koja vas može pratiti u vječnost...

Ipak vi bi trebali dati sa Ljubavlju, očekivanje nagrade vas nikada ne bi trebalo motivirati da budete aktivni s Ljubavlju, jer onda će istinska Ljubav nedostajati koja na prvom mjestu okreće vaše darove u istinske poklone. I vi ćete primiti mjeru koju sami dajete... Vi ćete primiti na duhovan i zemaljski način sukladno vašoj volji da date i biti ćete u stanju putovati vašom zemaljskom stazom bogato blagoslovljeni i nikada nećete trpjeti nedaću. Nagrada koju primate u duhovnom kraljevstvu za vaš način života će vas učiniti vrlo sretnima, jer svako djelo Ljubavi rezultira u svjetlu i snazi u onostranom, sa kojima ćete naknadno biti sposobni raditi za vašu vlastitu blaženu sreću... Ja Osobno ću dati vama, baš kao što ste vi dali vašem bližnjemu... osim što su Moji darovi neograničeni, što Ja dajem u jednoj preobilnoj mjeri, što će Moja Ljubav za vas odražavati vaše poklone tisućerostruko i da vi stoga nećete trpjeti oskudicu, niti na Zemlji niti u duhovnom kraljevstvu.

Otud možete prikupiti ogromno bogatstvo za sebe na Zemlji, koje će vas slijediti u vječnost... samo ako uvijek dopustite da progovara Ljubav spram bližnjega, ako zamjetite nedaću drugog čovjeka i pokušate ju umanjiti. I ova nedaća može biti duhovna baš kao i zemaljska... Ako olakšate njegovu duhovnu nedaću, vaš duhovni dobitak će biti doista veliki, jer onda ćete vi priskrbljivati za sebe za vječnost i jednog dana će vam duša biti zahvalna za ono što ste joj ponudili. Zemaljska nedaća će dokončati budući ljudsko biće neće živjeti na Zemlji zauvijek. Duhovna je nedaća,

međutim, trajna i može trajati jedno beskonačno dugo vrijeme ako duša ne primi pomoć da sebe oslobodi od nje.

I budući vam šaljem jednu neograničenu količinu duhovnog znanja, vi bi ga također trebali predati dalje i na taj način udovoljiti vašem bližnjemu, koji će doživljavati duhovnu nedaću sve dok ne poznaje Istinu, sve dok nije pronašao stazu do Mene i ozbiljno razmišlja o njegovoj svrsi na Zemlji. Vi mu možete pomoći to učiniti, onda ste vi doista izvršili jedan čin Kršćanske Ljubavi spram bližnjega, za što ćete biti bogato nagrađeni jednog dana, jer onda ste radili namjesto Mene, vi ste pokušali privući vašeg bližnjeg k Meni i dozvolili Meni Osobno da govorim kroz vas, što neće nikada biti bez blagoslova za vas i vašeg bližnjeg. Jer svaka osoba trpi nedaću koja Mi još nije aktivno pristupila, i svakoj će osobi biti ponuđena prilika uspostaviti srdačan odnos sa Mnom, njegovim Bogom i Stvoriteljem od vječnosti... Jer Ja želim njemu biti Otac i želim biti prepoznat od strane njega kao Otac... i ako mu pomognete sa ovim i na taj način Mi vratite Moje dijete, vaš rad za Mene i Moje kraljevstvo će biti blagoslovljen. I Ja ću vam dati kao što vi dajete drugima, i vi nikada nećete oskudijevati, niti na duhovan niti na zemaljski način, jer vaš Otac na Nebu vam udjeljuje darove u izobilju, budući vas On ljubi. AMEN

Berthi Dudde, br. 8786, 21 Ožujka 1964

'MJERA KOJU KORISTITE ĆE BITI MJERA KOJU ĆETE PRIMITI...'

I Bez obzira kako nemoguće to vama izgledalo, Ja ću intervenirati (*afektirati vas izvanredno*) u pravo vrijeme, jer Meni ništa nije nemoguće... Samo pokušajte uzdignuti svoj stupanj Ljubavi, potrudite se živjeti u skladu sa Mojom voljom, (*po*)brinite se za svojeg bližnjeg u njegovoj tegobi (*nesreći i patnji*) i prikažite vašu Ljubav prema Meni tako što ćete u svom bližnjem ljudskom biću vidjeti brata, koji je također proizašao iz Mene da bi jednog dana nasljedio blaženstvo. Vjerujte kako je Ljubav jedina dovoljna da bi se ostvarila najveća čudesa, da bi se dogodile stvari koje bi vi ljudski smatrali nemogućima. Ipak, Ja Sam Bog Ljubavi, mudrosti i snage... Ja mogu učiniti sve, ali kada će Moja snaga sebe ispoljiti to je uvijek određeno od strane Moje Ljubavi i mudrosti. I zaista, sa vašom voljom, vašom Ljubavlju vi možete odlučiti Moju volju i Moju Ljubav, vi možete na Meni primjeniti prisilu koju ću Ja izuzetno rado potrpiti pošto Ljubav nikad neće biti neugodnost već uvijek pruža zadovoljstvo...

I ako Mi podarite svoju Ljubav, Moja Ljubav će sebe također izraziti na način da će vas učiniti sretnima. Ja ću vama ljudima dati najraznolikije zadatke. Ja znam kako i na koji način svaki čovjek može pomoći, i Ja također znam, da li je i kada on voljan pomoći, i Ja ću poslati ljude njegovim putem kojima on može ugoditi svojom

uslužnošću, kojima će dati ono što oni najhitnije trebaju, bila to zemaljska ili duhovna vlasništva... Kada predajete dalje zemaljska vlasništva vi uvijek prikazujete Ljubav za Mene, jer **'što god činite za najmanjeg od Moje braće vi to činite Meni...'** (Matej 25:40)

Nadalje, vi Mi također dokazujete da ste već nadvladali materiju i da duhovno napredujete... Ali ako pre-dajete duhovna vlasništva onda je Moj posao da vam pošaljem ljude koje trebate uzeti u obzir duhovno, čije duše gladuju i koje su u hitnoj potrebi vaše pomoći da ih nahranite, tako da će se njihove duše osnažiti i oporaviti. Ova pomoćnost će od strane Mene biti posebice nagrađena, jer ona predstavlja razdiobu duhovnih vlasništava koja će duši dati život. I tko god Mi služi tako da predaje dalje ono što od Mene prima direktno... tko god spasenje duša svojih bližnjih nosi u svome srcu, taj može biti apsolutno siguran u Moju podršku, jer on (s)provodi rad Ljubavi koji mora biti daleko više cijenjen, pošto on najprije mora osjećati iskrenu Ljubav prema Meni i prema svom bližnjem ljudskom biću da bi došao u posjed tih duhovnih vrijednosti koje će onda opet po-dijeliti... I onda ću mu se Ja uvijek ukazati kao ljubljeni Otac, Ja ću ga voditi na Zemlji i blagoslovit ću sve njegove pute... I Moja obećanja će sebe ispuniti tako da ću Ja također djelovati na neuobičajen način kada za to dođe pravo vrijeme.

Svi ljudi u duhovnoj i zemaljskoj tegobi su vaši bližnji... i vi im trebate dati ono što trebaju... vi bi trebali imati iskrenu volju pomoći im i, uistinu, vi ćete onda uvijek imati sredstva koja bi onda trebali opet pre-dati dalje, bila ona duhovne ili materijalne vrste. Prema tome, nemojte zabrinuto računati već budite velikodušni, jer mjera koju koristite će biti mjera koju primete, ono što dajete sa Ljubavlju će vam tisuću puta biti vraćeno, uvijek u zavisnosti o stupnju Ljubavi koji vas nagoni pomagati. Stoga, ne brinite, jer Ja ću se pobrinuti za vas... uvijek samo radite na vlastitom unapređivanju, tako da ćete se oduprijeti svim iskušenjima, tako da nećete postati bezobzirni i dovesti u opasnost vaš stupanj zrelosti, i onda će vam također uvijek biti dozvoljeno osjetiti Moju Ljubav do jednog opsega da ćete osjećati Moje prisustvo i biti sretni... Ja vas ljubim, i Ja Sam sve-moćan, stoga vas želim usrećiti i Ja sam to također u stanju i učiniti. Međutim, Moja Ljubav zna kada je pravo vrijeme da vas mogu afektirati na izvanredan način, da ćete očigledno iskusiti Moju Ljubav i Ja vas mogu osloboditi od svih tegoba tijela i duše... jer Moja voljnost da pomognem je daleko veća od vaše, i Moji darovi milosti su neizmjenjivi, koje Ja mogu i želim udijeliti svakome tko Me ljubi i vrši Moje zapovijedi. AMEN

†

Zahvalnost...

†

Bertha Dudde, br. 5019, 13 Prosinac 1950

ZAHVALNOST...

Vaša Ljubav spram Mene također rezultira u vašoj zahvalnosti za sve što vam dajem, čak ako vi ne izrazite vaše osjećaje zahvalnosti u riječima ona je unatoč tome u vašem srcu, u koje se Ja mogu zagledati bilo kada. Usta često izgovaraju ono čega srce nije svjesno, i takve riječi Meni ne predstavljaju ništa. Ali srce može osjetiti bez da sebe izrazi u riječima, i Ja uzimam u obzir jedino takav osjećaj. Čovjekovo srce, pošto je primilo uslugu (*dobrotu*), će također reagirati sa Ljubavlju i biti zahvalno davatelju. Ali prihvatiti dar bez zahvalnosti odaje najdublju bezdušnost, to odaje oholost spram bližnjeg ljudskog bića koja njega čini ovlaštenim da je nešto primio. Isto također važi i za Mene, tako da ponizna osoba uvijek prihvaća Moje darove milosti sa zahvalnim srcem, bili oni duhovni ili zemaljski darovi koje mu dajem u Mojoj Ljubavi. Ponizna dječja Ljubav je uvijek dokaz zahvalnosti...

Time za Mene riječi nisu nužne, ipak vi ne bi trebali podbaciti izraziti vašu zahvalnost spram vašeg bližnjeg ljudskog bića tako da ne povrijedite davatelja i uzvratite na njegovu Ljubav sa neljubaznošću. Premda nekome tko jedino daje poradi zahvalnosti sasvim sigurno nedostaje ispravne Ljubavi za njegova bližnjega svaki dobro-namjeren dar bi unatoč tome trebao biti zahvalno priznat tako da će davatelj također naučiti spoznati zadovoljstvo davanja, tako da će davateljeva Ljubav biti zapaljena kroz zadovoljstvo primatelja, jer zahvalnost koja se toplo osjeća može nadahnuti daljnje davanje, što će uvijek biti blagoslov za davatelja i primatelja. Zahvalnost je nerazdvojiva od Ljubavi, budući zahvalna riječ bez Ljubavi ne može biti nazvana zahvalnošću. Ali život, misli i akcije osobe pune Ljubavi sačinjavaju bez-krajnu zahvalnost spram Onoga Koji ga je stvorio, jer njegova volja također pripada Njemu, On posjeduje Ljubav njegova srca koje, duboko poklonjeno u najdubljoj poniznosti, prima svaki dar od Njega sa osjećajem. Ova je zahvalnost Meni ugodna, pošto Ja također posjedujem Ljubav Mojih živih tvorevina koje će onda uvijek primiti prekomjerno, tako da postanu blaženo sretni. AMEN

Bertha Dudde, br. 1829, 24. Veljače 1941

ISPUNJENJE SLUŽBENE DUŽNOSTI...

Vi nikada ne bi trebali biti zadovoljni time da samo ispunite vašu službenu dužnost nego bi trebali napraviti više od toga, vi bi trebali dobrovoljno prihvatiti zadatak kojeg ljudi ne očekuju od vas da učinite ali kojeg bi vi trebali napraviti radi Ljubavi... jedino onda ćete biti s Ljubavlju aktivni i jedino ovaj napor će biti cijenjen i donijeti vam blagoslove za vječnost. Ljudi koji poslušno sprovode njihov zemaljski rad vjeruju za sebe kako su napravili dovoljno. U tom slučaju njihov je život u stvari ispunjenje dužnosti ali unatoč tome to nije svjesno služenje u Ljubavi... Štoga službena dužnost zahtjeva da bude učinjeno se nepromjenjivo podudara sa svjetovnim ciljevima. Sve što ima pročišćavajući utjecaj na dušu neće niti biti zahtjevano niti sprovedeno kao službena dužnost već to uvijek mora biti učinjeno u apsolutnoj slobodi volje, i to je zašto se o dušinom napretku može govoriti jedino kada osoba radi povrh njegove dužnosti i neće prekinuti takvu dobrodušnu aktivnost.

Međutim, što god da ljudsko biće preuzme na sebe ili nametne drugima kao jednu obavezu jedino ima zemaljsku vrijednost, pošto Ljubav spram bližnjega ne treba nužno biti pokretačka sila ispunjavanja službene dužnosti. Postoje, kao pravilo, ljudski zakoni koji imaju namjeru održati svjetovni red, ispunjenje kojih je prema tome učinkovito nužno kako bi se borilo protiv ljudske slabe volje, jer mnogi ljudi ne bi sprovodili što ih službena dužnost obavezuje učiniti ako u njima ne bi bio kultiviran osjećaj dužnosti. Sve što čine je time u jednu ili drugu ruku uvjetno i rezultira u nekoj vrsti zemaljske dobrobiti. Jedan zemaljski način života koji jedino prikazuje jedan beskrajn niz dijela, od kojih sva upadaju u kategoriju ispunjavanja službenih dužnosti, ni u kojem slučaju ne mora rezultirati u psihološkom stanju zrelosti, jer baš ovo ispunjavanje službene dužnosti spriječava ljude od toga da budu uistinu aktivni s Ljubavlju.

Premda ispunjenje službene dužnosti ne može biti prikazano ljudima kao pogrešno ili nepotrebno, ono unatoč tome dovodi ljudsku dušu u izvjesnu opasnost, jer što on to više koristi kao vodeći princip ljudskog života, to više značenja on pridaje baš ovoj dužnosti i to više on vjeruje za sebe kako je pošteđen od istinskih aktivnosti Ljubavi, jer smatra njegovo vrijeme dovoljno iskorištenim a ipak on duhovno zaostaje ako podbacuje ljubiti, tj., unatoč tome što je potpuno zaokupljen službenim dužnostima, on nije potaknut od strane Ljubavi učiniti 'više'... pomoći njegovim bližnjim ljudskim

bićima i duhovno i fizički sa djelima koja nisu nikada zahtjevana od strane ljudi i prema tome Ljubav isto tako nikad ne može postati službena dužnost. Ispunjenje službene dužnosti samo po sebi zasigurno treba biti priznato na jedan zemaljski način ali ono nije od važnosti za vječnost, time ljudsko biće mora dati sve od sebe i pokušati biti pomoćan njegovom vlastitom slobodnom voljom. On ne bi trebao biti zadovoljan sa ispunjavanjem službene dužnosti nego sam od sebe napraviti 'više'... on bi trebao dati i pomoći sa Ljubavlju, tako da će njegova duša pronaći spasenje, koja uvijek jedino ima koristi od onog što ljudsko biće čini svojom vlastitom slobodnom voljom i u nesebičnoj Ljubavi spram blišnjega. AMEN

Bertha Dudde, br. 4574, 27 Veljače 1949

PROCJENJIVANJE DUŽNOSTI SUKLADNO STUPNJU LJUBAVI...

Vi bi trebali koristiti svu vašu energiju da postignete vječna bogatstva, to jest, sve što razmišljate i činite bi trebalo biti utemeljeno na pomoćnoj Ljubavi spram blišnjega, onda bi spasenje vaše duše bilo osigurano za vječnost. Moj zahtjev vama može izgledati nemoguć za postizavanje a, ipak, Ja ne očekujem mnogo od vas, ništa što ne može biti učinjeno. Međutim, uzmite u obzir činjenicu da se vaše dnevno ispunjenje dužnosti može razumjeti različito, da vi možete obavljati vašu dužnost bez najmanjeg osjećaja Ljubavi za vašeg blišnjeg, time ste mu vi u službi kao stvar obaveze, ali da vi možete također izvršiti svaku akciju time što ćete iznutra biti nagnani kroz Ljubav i da su ove akcije, premda su također dnevne dužnosti, procijenjene drugačije od strane Mene i podižu vašu zrelost duše. **Ljubav je sve, ona vrednuje svaku akciju.** Posljedično tome, osoba može biti iznimno poslušna zbog njegove ispravne prirode, ipak bez Ljubavi one će uvijek jedino biti akcije tijela koje Ja jedino nagrađujem u svjetovnom smislu ali koje mu ne donose duhovno bogatstvo, jer ovo u cjelosti zavisi o stupnju Ljubavi sa kojom su ove dužnosti bile ostvarene. Time vi bi mogli steći toliko puno više da ste iskoristili svu vašu energiju života za aktivnu Ljubav spram blišnjega, tako da je sve što činite motivirano od strane volje da pomognete gdje je vaša pomoć potrebna. Akcije koje morate vršiti, gdje je vaša slobodna volja prema tome isključena, su ništa do akcije za svijet, premda one također mogu utjeloviti duhovni karakter... otud, dužnosti koje su zahtjevane su doista akti Ljubavi spram blišnjeg ali su, budući su vršene poslušno, vrednovane od strane Mene jedino u svjetovnom smislu, budući je Ljubav srca odsutna. Ja obraćam pažnju na srce i neću biti obmanut od strane pobožnih riječi ili izražaja, Ja znam koliko je srce uključeno; ali Ja blagoslivljam svakoga tko udovoljava ljudskim zahtjevima čisto jer je voljan pomoći, koji vrši svaki rad dužnosti sa unutarnjom radošću da pomogne njegovu blišnjemu i koji prema tome također okreće njegove dužnosti u dobrovoljnu aktivnost i na taj način iskorištava njegovu

životnu energiju što će rezultirati u bogatim nagradama u vječnosti. Jer on uistinu sakuplja duhovna vlasništva na Zemlji i neće ući u duhovno kraljevstvo pogođen siromaštvom, nego, pun snage, on će također biti sposoban raditi tamo prijeko gdje god ga njegova Ljubav nagna, dok će čak najmarljivija osoba na Zemlji stajati na kapijama smrti bez snage i u siromašnom stanju budući je on jedino radio za svijet, budući ga pomoćna Ljubav spram bližnjega nije nikada nagnala da bude aktivan na Zemlji nego je on uvijek jedino ispunjavao njegove svjetovne obaveze, treba priznati tako što je marljivo ispunjavao njegovu dužnost ali jedino jer je to morao a ne dobrovoljno. **To je zašto ista aktivnost i ista količina rada mogu voditi do različitog uspjeha...** on može biti čisto plaćen u svjetovnom smislu ali također voditi do vječnih nagrada, i vi trebate stremiti za potonjim, tako da vaš život na Zemlji nije gubitak vremena, jer vi nećete nikada biti sposobni nadoknaditi u onostranom što ste zanemarili učiniti na Zemlji. AMEN

Bertha Dudde, br. 6703, 1 Prosinac 1956

ČOVJEK TREBA SLUŽITI DRUGOME... **PROIZVODI ZA CJENKANJE, ZAPOSLENJE...**

Zadatak svakog ljudskog bića je pomoći njegovom bližnjem ljudskom biću, iz ovog razloga Ja Sam obdario ljude različito, podijelio im raznolike sposobnosti, dao im drugačije stupnjeve snage i također oblikovao njihove okolnosti tako mnogostrano da ispravan suživot među ljudima također čini nužnim obostranu izmjenu darova koji su na raspolaganju svakome. I time svatko bi trebao dati drugome što ima i što drugome nedostaje... Svaka osoba treba služiti drugome... budući je zadatak ljudskog bića na Zemlji iskupiti sebe kroz pomoćnu Ljubav spram bližnjega... U jednu ruku Ja doista zahtjevam nesebičnu Ljubav spram bližnjega ali u drugu ruku ova Ljubav bi također trebala biti ispravno priznata i nagrađena na isti način. I time svaka stručna (koja se tiče čovjekova zaposlenja) aktivnost može također doprinjeti spram postignuća zrelosti duše ako osoba uvijek stremi biti uslužna njegovom bližnjem ljudskom biću, ako sprovodi njegov rad sa Ljubavlju i na taj način želi ugoditi... ako on ne obavlja njegovo zaposlenje jedino poradi plaće. Na ovaj način ljudski suživot će uvijek biti blagotvoran i također jamčiti stanje spokojstva i mira i izvjestan nedostatak brige sve dok Sam Ja uključen... time je Ljubav za Mene i druge ljude bila jasno podupirana (njegovana). Jer onda će sve samo po sebi sjesti na pravo mjesto budući ljudi žive njihove živote u Božanskom redu.

Međutim, ljudi su sada napustili ovaj red u potpunosti, jer svaka njihova misao i namjera jedino namjerna povećati njihovo zemaljsko bogatstvo, i što god oni činili tome općenito nedostaje Ljubavi za druge ljude dok je materijalna žudnja vrlo

dominantna... To više nije obostrano služenje nego radije želim-se-obogatiti na račun druge osobe. I karakteristika skoro svakog zaposlenja je da se na nj čisto gleda kao na prihod a ne kao pomoćno uravnoteženje gdje je to potrebno bližnjim ljudskim bićima. Rad svake osobe je u velikoj mjeri postao proizvod za cjenkanje, i čak radu za Mene i Moje kraljevstvo često nedostaje nesebične Ljubavi... čak se ovaj rad često smatra za jedno 'zaposlenje' koje je jedino obavljano poradi prihoda. I gdje materijalne misli i naklonosti prevladavaju, nikakav duhovni blagoslov, nikakav duhovni napredak neće biti ostvaren, i ovo, također, objašnjava duhovno nizak stupanj koji je doživljen od strane čovječanstva u ovim posljednjim danima. Ljudske se misli jedino okreću oko materije, i time Moj protivnik koristi njegov svaki utjecaj na njih, jer materijalni svijet je njegov svijet, i sva materija je duhovna supstanca koja je daleko ispod ljudskog bića... i ova je za čime ljudi streme. Ako bi oni sebe mogli razdvojiti od materije, onda bi pomoćna Ljubav mogla sebe izraziti i miran sklad bi se mogao također prepoznati na Zemlji, i ljudi bi udovoljavali njihovu stvarnom zadatku na Zemlji. Ipak Ljubav se ohladila među ljudima (Matej 24:12), i prema tome Moj protivnik ima veliku moć, i pohlepa za materijalnim bogatstvom nastavlja rasti što se Kraj više približava... Ipak ljudi koji nesebično uzimaju u obzir njihove bližnje i svoju snagu stavljaju njima na raspolaganje će biti dvostruko blagoslovljeni... Premda oni neće steći zemaljska bogatstva njihovo duhovno bogatstvo će biti golemo i ostat će kada su sve svjetovne stvari iščezle. Jer nitko neće biti sposoban uživati njegova vlasništva još puno vremena, i jao si ga onima koji nemaju nego zemaljska bogatstva za pokazati... njihova će žudnja za materijom biti ispunjena... Oni će sami postati materija (*Knjižica br. 44*), i jedno beskonačno dugo vrijeme će proći prije nego će biti iznova oslobođeni iz njihova tvrdog zatočenja, kojem su oni unatoč tome bili težili njihovom vlastitom slobodnom voljom i prema tome će također primiti sukladno njihovoj volji. AMEN

-----†-----
*Neudovoljavanje Božjoj volji, tj. narušavanje Božanskog zakona
Ljubavi je razlog zašto je stanje na Zemlji kakvo jeste...
Kaos se postojano povećava...*
-----†-----

Bertha Dudde, br. 2507, 12 Listopad 1942

BOŽJA VOLJA... ZAPOVIJEDI... MIR I RED... POSLJEDICE...

Božja je volja da vi trebate živjeti u miru jedni sa drugima, da pomognete jedni drugima sa Ljubavlju i podnosite zajedno vašu patnju. Ako ispunjavate Njegovu

volju, vaš će život biti spokojan i blagoslovljen, patnja i tuga će ostati daleko od vas, jer onda će vaš način života koristiti vašoj duši... Vi ćete prakticirati Ljubav prema bližnjemu i na taj način Njemu dokazati vašu Ljubav spram Boga, i vaše će ponašanje biti ugodno Bogu. Ali kako se trenutno odnosite jedni naspram drugih?... Vi se borite jedni sa drugima, vi nanosite štetu vašim bližnjima, i bezobzirnost je dosegla svoje najviše savršenstvo. Otud vi morate trpjeti, vi morate otpjeti mnogo nevolje koja će vas podučiti da podnosite patnju zajedno i pomognete jedni drugima. Volji se Božjoj mora udovoljiti; inače ljudsko biće narušava Božanski zakon. Život čovjeka koji sebe prilagodi Božanskoj volji može jedino biti spokojan, baš kao što će sve na Zemlji biti harmonično i mirno ako ljudi prihvate Božju volju kao njihovu vlastitu. Ali čim se čovjek suprotstavlja ovoj Božanskoj volji, izvjestan nered će prevladati u njegovom životu koji njemu nije ugodan, jer ljudsko biće svjedoči o njegovoj pogrešnoj volji time što djeluje u suprotnosti sa Božanskom voljom. Udovoljavanje Božanskoj volji, red i mir su uzrok i posljedica, ali isto tako patnja, žalost, nesklad i zemaljski kaos će biti posljedice djelovanja u suprotnosti sa Božanskom voljom... Prema tome Bog je dao Njegove Zapovijedi tako da ljudi trebaju znati koja je Božja volja. On je osigurao izvjesne crte vodilje za ljudski način života na Zemlji, sukladno kojem će ljudsko biće usmjeravati njegov život, i On je također obavijestio ljude o rezultatima ako se život ne podudara sa ovim crtama vodiljama. Božanske zapovijedi su bile dane za dobrobit ljudi tako da onaj koji živi u skladu sa njima može primiti Božanski život. Neudovoljavanje, međutim, će rezultirati u dušinoj smrti. Božanska volja se mora vršiti jer, sve dok se ljudsko biće ili njegova duša suprotstavljaju ovoj volji, on i dalje svjedoči o njegovom otpadništvu od Boga, on je i dalje protivan Bogu. Posljedično tome, njegov život na Zemlji mora biti neugodno stanje stvari za njega tako da će ga nagnati u mijenjanje njegove volje, tako da se on pridruži Bogu, Kojeg prethodno nije bio prepoznao/priznao. Iz tog razloga je zemaljska patnja neizbježno nužna za nekoga tko zanemaruje Božju volju ili je Njemu potpuno protivan. Bog jedino zahtjeva da volja ljudskog bića sebe podredi Božanskoj volji, tako da će ljudsko biće učiniti što Bog, kroz Njegove zapovijedi, očekuje od njega napraviti, onda će on ispuniti Božju volju, i onda će njemu biti podaren život sklada i mira za dušu među kaosom i pometnjom svijeta koja je bila prouzročena bezobzirnošću. AMEN

Bertha Dudde, br. 6385, 25 Listopad 1955

VJEČNI RED JE LJUBAV... SOTONINA AKTIVNOST...

Jedino ono što se podudara sa principom Ljubavi je Bogu prijatno, i time jedino ona osoba čiji su razmišljanje i akcije određeni od strane Ljubavi živi unutar Božanskog reda. Držati se unutar Božanskog reda prema tome jedino uvijek naznačava dobrodušnu aktivnost spram drugih ljudi, koja također izražava Ljubav za Boga. Ali živjeti

unutar Božanskog reda će također uvijek rezultirati u jednom sređenom načinu života za samu osobu o kojoj je riječ, premda je sve oko njega možebiti postalo kaotično budući je Božanski red bio opozvan od strane njegova susjedstva, koje tako živi sasvim bez Ljubavi. Takav način života mora rezultirati u kaotičnom stanju, mir i sklad neće nikada biti sposobni vladati gdje je život življen u protivljenju Božanskom redu, gdje je Ljubav potpuno zanemarena budući je dominirana od strane Božjeg protivnika (Sotone), koji je lišen sve Ljubavi... I bez obzira kako dobro ljudi uredili njihov luksuzni život na Zemlji... to zasigurno može privremeno prikriti nered u srcima takvih ljudi... to im neće osigurati unutarnji spokoj i mir, jer što više ljudsko biće podlijegne protivniku to će ga on više poticati na mržnju... I čovjek će djelovati rastuće više okrutno, on će tretirati njegovu bližnje ljudsko biće rastuće više grubo i sa hladnoćom, on će možebiti sebe sakriti pod maskom ali će njegovo istinsko lice uvijek biti prepoznato. Božji red jest Ljubav... netko tko živi bez Ljubavi je razdvojen od Boga, i ovo predstavlja njegov savez sa Njegovim protivnikom. Ipak on zna kako sve sakriti pod veo, on zna kako kamuflirati karakteristike kršenja vječnog reda, iz tog razloga ništa nije očigledno da ne bi izgubio svoje sljedbenike... Namjesto toga, on će dati sve onima koji su mu privrženi radi njihova stava, njihove neljubaznosti i hladnoće srca... Oni primaju štogod žele ali će jedino uvijek biti sposobni postići zemaljska dobra (Matej 16:26)... koja ih, međutim, u cjelosti zadovoljavaju... Ovo objašnjava zašto protivnik ima toliko puno sljedbenika, jer većim dijelom ljudi pokušavaju pronaći zemaljsko ispunjenje i dobiti ga kroz zlobno razmišljanje i ponašanje.

Otud stanje na Zemlji ne može biti išta drugačije nego je to sada, gdje ljudska rasa više ne poštuje Božanski red, gdje ona više ne pridaje važnost Božjoj volji... gdje ona potpuno zanemaruje Njegove zapovijedi Ljubavi i gdje ljudi sebi dozvoljavaju biti iskorišteni kao alatke od strane protivnika... Kaos na Zemlji se postojano povećava i jedino nekolicina ljudi živi unutar Božanskog reda, jedino nekolicina ljudi dozvoljavaju principu Ljubavi da vlada i ujedini ih sa Bogom, vječnom Ljubavi (1 Ivanova 4:16)... I oni se ne trebaju brinuti ako se stvari dogode sukladno zakonu koje su jedino uvijek rezultat jednog nezakonitog načina života. Njihovo sjedinjenje sa Bogom kroz Ljubavi-punu aktivnost će im osigurati zaštitu i snagu kada dođe vrijeme da Božanski red bude iznova ponovno uspostavljen. Onda će biti demonstrirano što znači biti blizu Bogu, jer sotonska sila i sotonska aktivnost će ostati neučinkoviti u osobi koja je uvijek živjela sukladno Božanskom redu, koja kultivira Ljubav i uvijek ostaje u kontaktu sa vječnom Ljubavi... On će zasigurno vidjeti sve kako nestaje oko njega samoga, ali on osobno je pun snage i svjetla i odvažnosti... On zna da je sjedinjen sa Bogom i čeka na njegova Stvoritelja i Oca od vječnosti... Jer živjeti njegov život unutar Božanskog reda ga je učinilo obaviještenim (*svjesnim*) i prema tome se on ne boji ničega što potječe iz područja protivnika... On osobno živi u sferi Božanskog mira, budući njegova Ljubav unutar njega isključuje sve što je protivno

Božanskom redu i budući je on sada zaštićen od svih mračnih sila koje su i dalje protivne Bogu i vječnom redu (1 Ivanova 4:4). AMEN

-----†-----
'Ljubav se ohladila...' (Matej 24:12) ...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 3144, 2 Lipanj 1944

NEPISANI ZAKON... LJUBAV SE OHLADILA...

Nepisani je zakon da bi ljudi trebali pomoći jedni drugima, da bi snažni trebali pomoći slabome, da nedaća i bijeda trebaju biti olakšani i da bi svatko trebao dati što druga osoba potrebuje. I ovog se nepisanog zakona više ne pridržavaju budući ga zemaljske vlasti ne čine službenim zakonom. Ljudi jedino udovoljavaju onome što je od njih prisilno zahtjevano, i ovo nije čin Ljubavi spram bližnjega, pa čak ako je prikazano kao dobro-dušna aktivnost. Jedino što osoba čini iz vrloduboke Ljubavi i milosrđa za njegova bližnjega može od strane Boga biti smatrano kao jedan čin Ljubavi spram bližnjega. Međutim, ovaj unutarnji poticaj nedostaje u ljudima budući oni više ne poznaju Ljubav. Čak potpora za koju se od njih očekuje da daju njihovom bližnjem ljudskom biću jesu aktivnosti kojima nedostaje istinskog principa vođenja... To je zakonski primjenjena Ljubav, ne vrsta Ljubavi koju je Bog zahtjevao od ljudi, kakva bi ona trebala biti kako bi oblikovala Bogo-like ljude koji će iznova pronaći sjedinjenje sa Bogom. A ipak, Bog je postavio ovaj zakon u ljudska srca, jer svaka osoba zna kako bi se trebao ponašati kako bi živio Bogu-mio život na Zemlji. Međutim, unutarnji glas koji ga nagoni je ušutkan, njega se ne sluša, i njegova opominjanja postepeno iščeznu sve dok on nije potpuno nečujan. I čak ako Božji sluge propovijedaju Ljubav ljudima, čak ako su im blagoslov ili šteta njihovog načina života razjašnjeni, oni također zanemaruju ova upozorenja, oni su jedino zainteresirani za njihovo vlastito blagostanje i mimoilaze njihova bližnja ljudska bića, njihovu slabost i bespomoćnost, neganuti, oni su iznutra mrtvi, iskra Ljubavi je ugušena, oni se izopačuju u bezobzirnost i mržnju i sposobni su za svake akcije koje uzrokuju štetu tijelu i duši drugih ljudi.

Ovo se stanje više neće promijeniti; ono se neće promijeniti na bolje ukoliko Bog ne očituje sebe silno, ukoliko On ne povisi Njegov glas tako glasno da će ljudi biti preplavljeni sa strahom i užasom i ozbiljno se kritički promotriti i nanovo razmotriti njihov način života. Oni neće slušati glas vjernika a sami od sebe se ne mogu vratiti na stazu Ljubavi. I pošto On ne želi da ljudi zastrane koji samo trebaju poticaj kako bi došli k sebi, Bog Osobno će se pojaviti. Ljubav ne može biti isključena u životu ili će

se čovječanstvo približiti totalnom uništenju. Jer jednom kad se Ljubav ohladila, Bog će biti beskonačno daleko od bića kojeg je jednom doveo u postojanje iz Njegove Ljubavi. Bezobzirnost, međutim, oduzima svu snagu od bića, i time će se ljudi zaputiti spram bezdana, spram uništenja, ako zanemare Ljubav, koja je temeljna supstanca Božanskog djela stvaranja. Gdje Ljubav ne postoji, Bog ne može biti prisutan... Ali Bog je Održavatelj svih stvari, i bez Njega i Njegove snage Njegova djela stvaranja će se razložiti, uključujući Zemlju i sa njom svako stvorenje, čim Ljubav iščezne sa nje, čim je ljudsko biće postalo tako bezdušno da će Bog povući Njegovu Ljubav od njega, budući kao čista Ljubav on može biti prisutan jedino gdje Ljubav postoji. AMEN

Bertha Dudde, br. 4986, 21 Listopad 1950

LJUBAV... GUŠT DAVANJA... UZVRAĆENA LJUBAV... **VJERA U KRISTOV ČIN SPASENJA...**

Probudite se za novi život... Pokušajte zapaliti plamen Ljubavi u vama, neprestano mu priskrblijte novu hranu i na taj način potpalite vašu Ljubav spram Boga, koja će vas učiniti vječno sretnima. Onda ćete biti sigurni za (*ili 'imati uvjerenje u'*) vječni život, stanje obilne snage i svjetla u neograničenoj slobodi. Onda ćete biti slobodni činiti što god želite, vi ste pobijediti smrt, jer sav nedostatak snage, sva slabost će otpasti od vas i vi ćete živjeti i biti blaženo sretni. Ipak ovo se jedino može ostvariti pomoću Ljubavi a Ljubav vam ne može biti dana, vi je morate zapaliti sami. Vi morate pomoći gdje je pomoć potrebna i, oživljeni od strane osjećaja unutarnje sreće, neprestano ostvarivati nova djela Ljubavi, onda ćete uvijek držati vatru unutar vas zapaljenu, vi ćete ju hraniti i biti neprestano aktivni sa nesebičnom Ljubavlju. Jedino vas gušt davanja nagoni na obnovljenu dobro-dušnu aktivnost, i vi ćete ovo doživjeti kada gledate u oči potrebitog ljudskog bića nakon što ste mu pomogli. Ova nagrada je daleko ljepša nego materijalna plaća, jer ona je uzvraćena Ljubav koja sjaji iz ovih očiju. Onda ste opet zapalili Ljubav u srcu vašeg bližnjeg ljudskog bića, sićušna iskrica je od strane vas bila zapaljena i još jednom će se plamen Ljubavi raširiti i komunicirati sebe drugim ljudima. Jedino ujedinjena aktivnost Ljubavi može iskupiti ljudsku rasu od stanja duhovne nevolje u kojoj se ona nalazi. Jedino Ljubav-na aktivnost rezultira u svjetlu i milosti i vodi vas do Boga, Same Vječne Ljubavi.

Međutim što se Kraj više približava to će se Ljubav više hladiti među ljudima (Matej 24:12), budući oni jedino žive za njihove vlastite ciljeve i nemaju osjećaja za patnju njihovih bližih ljudskih bića... Udaljenost od Boga će prema tome postati sve više očigledna, provalija između ljudi i Boga će postati skoro nepremostiva, tama u ljudskim srcima neprodurna, jer svjetlo Ljubavi neće biti sposobno obasjavati i prema

tome neće osigurati iluminaciju (*razjašnjanje*), a Onaj Koji bi bio sposoban pomoći nije zazivan, budući On nije priznat... Isus Krist, Božanski Iskupitelj, će biti nesposoban razdjeljivati blagoslove Njegovog djela Spasenja, Njemu se neće pristupati za njih jer ljudi ne vjeruju u Njega. I ovo je najgora situacija, jer onda će njima nedostajati snage i potpore bez koje, međutim, oni ne mogu postati sretni. Ljudi više ne vjeruju što im je savjetovano vjerovati, i ako oni ne priznaju Božanskog Iskupitelja oni Ga neće niti zazivati, posljedično tome oni su duhovno neprosvjetljeni i prema tome trpe tešku nevolju. Oni su već u stanju smrti a mogli bi zasigurno biti izbačeni od nje ipak nikada bez Ljubavi, nikad bez Božanske milosti, ali ljudska volja nju najprije mora zahtijevati. Pokušajte sebe probuditi u život... vi ste to sposobni napraviti samo ako to želite... Prakticirajte nesebičnu Ljubav spram bližnjega i naći ćete laganim priznati Isusa Krista kao Iskupitelja svijeta i Sina Božjega, jer onda će vas duh unutar vas prosvjetliti, tako da ćete biti u stanju vjerovati budući živite život Ljubavi. Probudite se za novi život, jer čas je blizu kada će biti odlučeno da li je vaša duša odabrala život ili smrt. Iskoristite svaku priliku da aktivno prakticirate Ljubav prema bližnjemu, i doživjet ćete blagotvoran osjećaj da ste ispunjeni sa novim životom... Onda ste nadvladali smrt i ne trebate se bojati konačnog Kraja, jer onda ćete živjeti u svjetlu i Istini, i živjet ćete vječno. AMEN

Bertha Dudde, br. 8576, 31 Sranj 1963

SMISAO ZEMALJSKOG ŽIVOTA... DOBRO-DUŠNA AKTIVNOST...

Opet i iznova vas želim obavijestiti o okolnostima koje se odnose na vaš proces zemaljskog života kao ljudskog bića, budući ovo znanje čini da živite vaš život odgovorno, čim vi vjerujete u njega. Ono vam također može biti predstavljeno i susresti se sa kompletnim nevjerovanjem, ipak tijekom vašeg zemaljskog života i ćete opetovano doći u situacije kada ćete promišljati o svrsi vašeg postojanja, i onda će se takve misli doista pojaviti u vama opet i iznova i vi ćete se prisjetiti razgovora koji su bili naumljeni osigurati vam objašnjenje. I svaka razumna osoba će također promišljati o njemu i, zavisno o njegovoj volji, doći do ispravnog zaključka. Ja jednostavno ne želim da se ljudsko biće bavi sa ničime doli svjetovnim stvarima nego želim da bude uvučen u jednu oblast koju nije moguće dokazati a ipak ne može biti zanijekana, ako se o njoj najozbiljnije promisli... Jer jedino ako ljudsko biće putuje ovom stazom razumno će njegov život biti uspješan za njegovu dušu, sazrijevanje koje je smisao i svrha zemaljskog života.

Otud je glavna stvar za ljudsko biće da bude opetovano podsjećan na činjenicu da on ne živi na Zemlji jedino poradi postizavanja jednog izvanjski dobrog standarda življenja i bogatstava... Premda kao pravilo on to neće željeti vjerovati niti može biti

prisiljen u to vjerovati ali on će unatoč tome povremeno tome pridavati pažnju i onda će također biti sposoban promijeniti njegov um, tako da će razumno sebe zaokupiti više sa oblašću koja mu ne može biti dokazana. I onda će zavisiti o njegovom općem načinu života da li će postati vjernik, jer čim on ne zanemari dobro-dušnu aktivnost, čim je spreman pomoći i dobre je volje, on će također naučiti vjerovati i napredovati u njegovom razvoju. To je zašto bližnja ljudska bića trebaju uvijek jedino biti poticana sprovoditi djela Ljubavi, što može često već biti postignuto ako im se bude dobar primjer... Onda će nevjerovanje također biti smanjeno, jer Ljubav će nepromjenjivo probuditi živu vjeru. Otud je apsolutno nužno živjeti život Ljubavi kako bi se postigla vjera...

Ljubav se, međutim, među ljudima ohladila i srca će trebati biti ganuta kako bi postala voljna ljubiti, jer svako ljudsko biće ima sposobnost ljubiti, budući Sam Ja usadio u njega sićušnu iskra Mojeg Duha za njegov zemaljski život... I voljnost da se ljubi može, zauzvrat, jedino biti pobuđena kroz veliku nedaću, kroz ozbiljne udare sudbine koji pogađaju ljude gdje jedna osoba zavisi o drugoj i voljnost za pomoći izbija u prvi plan, pod uvjetom da osoba nije sasvim okorjela i prema tome sljedbenik Mojeg protivnika, koja će naknadno biti beznađežno izgubljena kada vrijeme za sazrijevanje njegove duše dokonča. Zemaljski je život u zastoju bez Ljubavi, duša ne može steći ništa i ostaje u njezinom prethodnom stanju, ako još više ne propadne u bezdan iz kojeg je bila već odradila njezin put nagore i samo treba prijeći konačnu strminu. Bez Ljubavi ona se ne može pomaknuti ni jedan korak naprijed, a ni jedno ljudsko biće ne može biti prisiljeno ljubiti, to je stvar slobodne volje ali jedina opcija da se postigne cilj na Zemlji za dušu da postane savršena i promijeni se iznova u njezinu temeljnu prirodu.

I zato Božansko učenje Ljubavi treba biti proglašeno opet i iznova, ljudska pažnja mora biti skrenuta na Zapovijedi Ljubavi za Boga i druge ljude, opet i iznova oni moraju biti dodirnuti sa nedaćom i bijedom tako da će se njihova iskra Ljubavi zapaliti i pretvoriti u blistavu vatru. I to je zašto Ja nastavljam obrazovati učitelje za Mene na Zemlji koji propovijedaju Ljubav njihovim bližnjim ljudskim bićima, koji im proglašavaju Moju volju i pokušavaju ih uvesti u vrstu znanja koje jedino može biti zadobijeno kroz življenje života Ljubavi... To je zašto Ja iznova šaljem učenike u svijet tijekom posljednjih dana, tako da će oni proglasiti Moje Evanđelje koje Ja Osobno dostavljam na Zemlju... Opet i iznova Ja djelujem vidljivo i izvanredno kako bi bio povjeren, budući su ljudi sebe već uvelike udaljili od vjerovanja i više neće posjetiti mjesta gdje je Moja Riječ proglašavana, i budući je čak tamo Moja Riječ izgubila njezinu snagu ako propovjednici Moje Riječi nisu duhovno probuđeni... Ljudi trebaju oživjeti, oni trebaju naučiti kako steći živu vjeru, budući će jedino onda oni stremiti spram Mene i naučiti Me ljubiti i onda također napredovati u njihovu razvoju... Bez Ljubavi, međutim, oni neće postići ništa na Zemlji... Bez obzira što je učinjeno, to uvijek treba biti utemeljeno na Ljubavi ili će to biti mrtva djela... Vi ljudi bi trebali

znati sve ovo i istraživati motive onog što govorite, činite i mislite... I jedino ako ste nagonjeni od strane Ljubavi će sve što mislite, govorite i činite biti dobro pred Mojim očima i donijeti vam viši stupanj zrelosti... Ali sve je beskorisno (*uzaludno*) bez Ljubavi... Jer vi jedino živite na Zemli u svrhu mijenjanja vašeg života u život Ljubavi, i jedino ovo jeste i ostati će vaš cilj, tako da ćete se kroz Ljubav vi sjediniti sa Mnom, Vječnom Ljubavi Osobno. AMEN

-----†-----
Služenje u Posljednjim Danima...Kraj se približava i mi trebamo pokazati aktivan interes za spasenje duša koje se približavaju kraju...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 6763, 16 Veljače 1957

BLAGONAKLONA POMOĆ BLIŽNJEM U NEVOLJI

Trebate pomoći i utješiti one koji su u zemaljskoj ili duhovnoj tegobi. Onda ćete uistinu prakticirati Ljubav prema bližnjem i također probuditi Ljubav u vašim bližnjima. Posljednji dani ne mogu mimoći ljude bez tuge i nevolje jer oni su posljednja sredstva koja koristim da bi ih pridobio za Sebe. Ja putem takve nevolje želim govoriti srcu svakog čovjeka, i ako Me čuju, ako prepoznaju Moj glas u svojoj nevolji i onda okrenu svoje srce i uho prema Meni oni će učiniti korak naprijed, oni bi krenuli putem koji vodi nagore. Ali i dalje ima nebrojeno mnogo ljudi koji svoje srce i uho drže zatvorenima za Mene... I vi trebate takvima govoriti i u njihovoj nevolji ih usmjeravati k Meni, gdje će oni pronaći istinsku utjehu i pomoć.

Vi im već pomažete kada ne zanemarujete njihovu nevolju, i ta pomoć će biti primljena sa radošću.... vi trebate vjerovati kako je jedino Ljubav ispravna medicina, kako Ljubav liječi rane, kako Ljubav ublažuje bol i da ni jedno ljudsko biće nije imuno na djela Ljubavi. I stoga, svako će djelo Ljubavi probuditi uzvraćajuću Ljubav u drugoj osobi, i jedino na ovaj način duše mogu biti pridobite. Duše jedino sazrijevaju kroz Ljubav, i ako je duša sposobna za Ljubav, onda će patnja, također, rezultirati u velikom blaženstvu, jer onda će duša sebe pročistiti od svih nečistoća i dopustiti da svaka zraka Ljubavi djeluje na nju.

Prema tome vi trebate govoriti sa SVIM ljudima za koje znate kako su u teškim situacijama, koji mnogo pate i koji su očajni i bez nade. Utješite ih i uputite ih Meni... Ne ostavljajte ih njihovoj boli, tako da se ne osjećaju usamljeni i očajni... Svaka lijepa riječ je za njih olakšanje, i suosjećanje im omogućava da svoju bol osjećaju manje intenzivno... Osigurajte im zemaljsku i duhovnu utjehu, tako da sva patnja bude

blagotvorno djelovala na njihovu dušu... Jer svi vi se još morate suočiti sa mnogo nevolje i bijede, svi vi ćete još iskusiti situacije u kojima ćete biti zahvalni za utješni savjet, za svaku vrstu pomoći.

U vremenu koje dolazi jedna osoba će morati ovisiti o drugoj, i gdje ljudi ne podržavaju jedni druge tegoba će izgledati skoro nepodnošljiva ako se ne okrenu k Meni, Koji nikad neću ostaviti osobu ako Me zazove. I to je sve što Ja želim postići, da ljudi uspostave takvu iskrenu vezu sa Mnom da se nikad neće osjećati sami i napušteni već će uvijek znati da je njihov Čuvar i Pomagač blizu njih, i da oni onda više neće osjećati svoju nevolju tako neprijatno i gorko kao osoba koja je još i dalje udaljena od Mene. Svaka nevolja je podnošljiva za osobu koja u Meni pronađe utočište, ali vi, Koji Mi želite služiti, možete djelovati kao posrednici između Mene i njih... možete im ukazati put kako da eliminiraju svoju nevolju, i ako to učinite sa Ljubavlju vi ćete također biti uspješni.

Ne dozvolite da vaša srca otvrdnu, ne zanemarujte patnju vaših bližnjih, pogledajte oko vas i vidjet ćete jako puno tegobe, i vaša pomoć će uvijek biti utješna za druge. Ali svi vi možete pomoći, jer ispravna vrsta pomoći se sastoji od misli iz dobrog srca, riječi ljubaznog srca i djela koja od vas zahtjeva vaša Ljubav.

Istinska, suosjećajna Ljubav prema vašim ljudskim bićima u nevolji će vam uvijek dozvoliti da pronađete pute i načine da olakšate njihovu nevolju, i duhovno usmjeravanje je često veće važnosti od zemaljske asistencije, jer vi na taj način otvarate vrata njihovih srdaca za Mene, i jednom kada Ja Osobno mogu kroz njih ući oni će također biti utješeni i radosno će nositi svoj križ za dobrobit vlastitih duša. I onda će njihova nevolja biti blagoslov, jer oni su pronašli svoj put kući k Ocu, Ja ću ih zauvijek pridobiti. AMEN

Bertha Dudde, br. 3483, 18 Svibanj 1945

DJELO LJUBAVI ZA ZALUTALE DUŠE

Imajte milosti sa zalutalim dušama, gledajući na njih kao na bolesnike kojima treba pomoć. Ne dopustite im da gladuju u njihovim duhovnim potrebama. Potrebe fizičkog tijela prestaju ali duša svoje potrebe nosi sa sobom u vječnost. Duša toga može biti pošteđena ako na Zemlji dođe do Istine. Tu Istinu bi trebali donijeti zalutalim dušama. Kad god imate mogućnost pomoći im, govorite im o Ljubavi Bogâ, Koji čezne za njima. Ukažite im njihovu ne-zrelost, koja približavanje Bogu čini

nemogućim. Ukažite im cestu ka izlječenju, jedinu cestu, koja dušu vodi do njezinog clja, cestu Ljubavi.

Ukažite im da ne mogu sazrijeti, niti ostvariti svoj cilj bez djela Ljubavi. Ovaj Zemaljski život im je dan samo za usavršavanje njihovih duša. Usmjeravajte njihove misli ka duhovnom. Zahtjevajte od njih da razmišljaju o svrsi njihova zemaljskog života, dajući im objašnjenje o smislu i svrsi stvaranja (*Knjižice br. 15, 39 & 40*), o njihovoj zemaljskoj misiji i svrsi patnje (*Knjižica br. 5*). Zahtjevajte od njih da obrate pažnju na svoje duhovne potrebe, imajući milost spram zalutalih duša. Pokušavati im pomoći je djelo Ljubavi, koje je od ogromne važnosti. Ne dozvolite da vas početno odbijanje odvrti od toga. Donesite im Riječ Božju i razmišljajte cijelo vrijeme o vašoj misiji na Zemlji, koja je spašavajuća.

Bezbrojne duše su u duhovnoj potrebi (*nevolji*), ali one vide samo svoju fizičku potrebu. One se osobno ne angažiraju što bi im moglo donijeti zraku svjetla. One brinu samo za što bolje okolnosti u njihovom zemaljskom životu i ne shvaćaju da je ta žeđ rezultat njihove duhovne potrebe. Zato ta potreba mora biti otklonjena prije nego se poboljšanje njihova zemaljskog života može dogoditi. Uvedite ih u ovo znanje. Pomozite im da idu putem Ljubavi i oni će vam biti zauvijek zahvalni.

Što je bliže Posljednje vrijeme to će biti veća nevolja. Jer Božji protivnik dobija moć nad dušama, i njegov je utjecaj jako štetan za njih. Znanje o svrsi i smislu njihovog zemaljskog postojanja ih može zaštititi od Sotoninog utjecaja. Te duše se mogu, uz dobru volju, osloboditi od njegova utjecaja pošto ga prepoznaju kao pokvarenog i Božjeg protivnika. Ali duša mora biti upoznata sa ovim znanjem. Ovo djelo milosti morate sprovoditi uvijek kad vam se za to ukaže prilika. Vaši naponi neće biti bez uspjeha. Potreba je velika i Kraj je blizu. Svaki sat mora biti utrošen za Božje Kraljevstvo. To je volja Božja, koja mora biti poštovana ako Mu želite služiti i biti energični radnici u Njegovu vinogradu. AMEN

Bertha Dudde, br. 1504, 5 Srpanj 1940

INTERES ZA SPASENJE DUŠA... **POTPUNO NESEBIČNA LJUBAV SPRAM BLIŽNJEGA**

Svaki neometan čas treba biti iskorišten za rad za dobrobit ljudske rase... Duhovna dobrobit treba doći ispred zemaljskih interesa, budući nema vremena za gubiti. Zloduh također iskorištava svaku priliku da duhovno naudi ljudskoj rasi, i zato protivna sila mora neprestano djelovati kako bi spriječila njegove akcije; dobre duhovne sile se moraju ujediniti u njihovom radu protiv ove sile, i time se niti

ravnodušnost niti neobazrivost ne mogu pojaviti, koji bi jedino služili svrsi protivnika. Jer onda će on jedino intenzivirati njegovu aktivnost, on će također oslabiti odlučnost ljudi i iznuriti ih ako oni ne rade marljivo protiv njega... Nadalje, to je prijestup protiv zapovijedi Ljubavi spram bližnjega ako ljudi omlohave u borbi za spasenje duša koje su u potrebi za pomoći. Trebala bi biti vaša najveća briga (*interes*) pomoći onima koji se približavaju njihovom duhovnom krah. Ne ostavljajte ih u njihovoj duhovnoj tami niti se okrećite od njih nezainteresirano, jer oni trebaju vašu pomoć. Oni su slabi i nisu više sposobni sebe osloboditi od sile suparnika. U njihovom mraku i okruženju bez svjetla oni ne prepoznaju nedaću njihovih duša i prema tome ne žude svjetlo. Pa ipak, vi trebate uložiti napor zapaliti malo svjetlo i donijeti ovim dušama njegovo slabašno svjetlucanje, tako da će oni zamjetiti i obratiti pažnju na vašu aktivnost. Vi ne bi trebali ostaviti jedan kamen neprevrnutim u mijenjanju njihove ravnodušnosti spram duhovnog znanja u interes; vi trebate ukazati njihovim mislima ispravnu stazu, vi ih trebate obrazovati i preklinjati da se prisjete njihove duše i razumiju značenje života; vi ih trebate pokušati uvjeriti da imaju vjeru u Isusa Krista i objasniti da je život Ljubavi na Zemlji daleko više blagotvoran nego jedino živjeti za sebičnu ljubav, za ispunjenje zemaljskih žudnji. Vi im ne bi trebali uskratiti ništa što je vama omogućilo pronaći stazu uspona; vi bi ih trebali upoznati sa učenjem Isusa Krista i činjenicom da se oni mogu uzdići jedino kroz dobrodušnu službu. Vi bi trebali učiniti sve što je moguće da bi izveli te duše iz duhovne noći na svjetlo dana. Onda ćete biti dobrodušno aktivni u istinskom značenju riječi. Ovo je najnesebičnija Ljubav spram bližnjega budući se jedino tiče spasenja duše bližnjeg ljudskog bića. Ovaj zadatak potrebuje beskrajnu Ljubav i strpljenje, jer vrlo je teško uvjeriti bića u tami da prihvate Riječ Božju; oni će joj se jako suprotstavljati, budući je sam suparnik (*Sotona*) vaš najsnažniji protivnik i draži ljudsku volju na najsilniji otpor. Unatoč tome, čovjekova Ljubav može biti pobjedonosna ako se za ove duše bori baš sa ovim sredstvima Ljubavi... Ne na izvanjsku osobu već se pažnja treba obratiti na dušu, koja je u kukavnom stanju i više ne može prikupiti snagu da sebe oslobodi od okova suparnika. Otud će Ljubav jedne prosvjetljene osobe, to jest, nekoga tko poznaje Istinu, prepoznati nedaću takvih duša i neće popustiti u njegovim naporima za njih. On će im pokušati pomoći kroz srdačnu molitvu, on će prikazati dušinu nedaću Ocu na nebesima i apelirati Mu za snagu da ostvari iskupiteljski rad, ako njegova vlastita snaga nije dovoljna i osoba će se započeti umarati prije nego je duša bila pridobijena za vječni život. Prema tome vi bi trebali biti neprestano aktivni sa Ljubavlju, i dati svu vašu Ljubav dušama vaših bližnjih ljudskih bića koje trpe nevolju. Ne dopustite sebi biti potišteni neuspjesima nego uvijek žudite snagu od Boga, onda ćete biti sposobni riješiti najteže zadatke, vi ćete otrgnuti duše od suparnika i voditi ih do nebeskog Oca, i ove duše će vam biti zahvalne za svu vječnost. AMEN

**ISTINSKA LJUBAV SPRAM BLIŽNJEG:
PREDAVATI DALJE BOŽANSKU RIJEČ**

Vi ne možete ostvariti veće djelo Ljubavi spram bližnjeg od nesebičnog razdjeljivanja Moje Riječi, Evanđelja, koje vaša bližnja ljudska bića moraju poznavati kako bi uspješno putovali njihovom zemaljskom stazom. Duhovni rad nije cijenjen od strane bližnjih ljudskih bića budući on ne rađa zemaljskim uspjehom, ipak čim ste vi duhovno aktivni, ne očekujte nikakve zemaljske nagrade i jedino podjeljujte vašim bližnjim ljudskim bićima što vam Ja Osobno nudim odgore... vi doista činite djela Ljubavi spram bližnjega koja se protežu u vječnost, je ona pomažu dušama sazrijeti, ona ih mogu pripremiti za ulazak u kraljevstvo svjetla kada duša odloži njezino zemaljsko tijelo i mora ostaviti sve iza sebe... Onda će ona imati duhovna vlasništva za ponijeti preko u vječnost. Vi bi trebali priskrbiti i udijeliti drugima baš kao što Sam Ja udijelio Mojim učenicima nebeski kruh, vodu života... To je najveći dar Ljubavi kojeg možete dati vašim bližnjim ljudskim bićima... to je istinska Ljubav spram bližnjeg ako nesebično sprovedite zadatke koji su nužni da bi se Moja Riječ predala dalje (Knjižica br. 35), jer Ja Osobno želim osloviti ljude kroz vas, pošto su oni nesposobni čuti Moj glas direktno (Knjižice br. 24 & 46). Ljudi trpe veliku nedaću, jer oni jedino koriste njihov zemaljski život da steknu zemaljske dobiti (*profite*) pa ipak trebali bi uzeti u obzir njihovu dušu, koja bi morala sazrijeti tijekom zemaljskog života. Štogod prema tome poduzmete kako bi izveli vaša bližnja ljudska bića na stazu vjere... štogod poduzmete na Moju poduku kako bi im proglasili Evanđelje je nesebična Ljubav spram bližnjeg i blagoslovljeno je od strane Mene. Vi sami još niste svjesni najvećeg dara kojeg primete od Mene svakog dana, vi još niste sposobni procijeniti njegovu vrijednost i njegovu značenje ili bi svi vi, koji znate u svezi djelovanja Mojeg Duha, gorljivo razdjeljivali što vam je poslano od strane Moje Ljubavi i milosti. Vi ne shvaćate da ste sposobni posijati sjeme koje može uroditi veličanstvenim plodom... vi ne bi trebali ostaviti sjeme neiskorišteno, i vi bi se uvijek trebali osloniti na Moju pomoć, jer gdje upadnete u poteškoće Moji anđeli i zaštitnici su spremni pomoći i zaštititi vas (Psalam 34:7), tako da vi samo možete obavljati vaš duhovni rad kako bi donijeli pomoć onima koji bez vas neće pronaći ispravnu stazu. Jer i dalje postoje mnogi koje Ja želim osloviti (*uputiti*) kroz vas, i za to učiniti Ja jedino potrebujem vašu volju da budete marljivo u službi za Mene... Ja prihvaćam vaše služenje, jer Ja Sam jedino sposoban govoriti kroz ljudska usta, s obzirom na to da je ljudsko stanje već previše neduhovno da bi im govorio na bilo koji drugi način, i njihova sloboda volje mora biti sačuvana. Ipak vi bi trebali izvući snagu iz činjenice da vam Ja obećajem Moju potporu čim ste vi samo voljni pobrinuti se za duhovnu nedaću vašeg bližnjeg. Nema još puno preostalog vremena, i Riječi koje vam govorim će zvučati rastuće upozoravajuće; međutim, vi jedino trebate povjeriti vašu volju Meni i onda ćete se također ponašati u skladu sa Mojom voljom. I sve će se

posložiti ako vi sebe povjerite Meni sa potpunim povjerenjem i jedino uvijek dopustite Meni vladati. Time, svi vi koji Mi služite, prihvatite Moj blagoslov i radite neumorno u Mojem vinogradu, jer dan uskoro svršava i noć se približava... prekretnica dolazi zemaljski i duhovno, dolazi vrijeme žetve... dan Suda se približava... Ali najprije Ja i dalje želim zadobiti duše za Mene, i vi Mi trebate pomoći i uzeti u obzir vašeg bližnjeg s Ljubavlju... Vi trebate raditi za Mene i Moje kraljevstvo, vi trebate proglasiti Moje ime u svijetu i svjedočiti o Mojem djelovanju u vama, tako da će ljudi biti sposobni vjerovati i postati blaženi. AMEN

-----†-----
Proglašavanje Evanđelja, Božanskog učenja Ljubavi... Isus Krist
-----†-----
-

Bertha Dudde, br. 7528, 22 Veljače 1960

ŠIRENJE EVANĐELJA... ISUS KRIST...

Svaka osoba koja dušama proglašava Evanđelje... koja svojim bližnjim ljudskim bićima pokušava donijeti Moju Riječ koja se sastoji od Božanskog učenja Ljubavi, doprinosi ka njihovom iskupljenju... Svatko tko podsjeća svoje bližnje na Ljubav proglašava ovo Evanđelje kada istodobno naučava kako su to najvažnije zapovijedi koje sam dao ljudima (Matej 22:36-40; Marko 12:28-31), i kada ih obavijesti o posljedicama ispunjavanja tih zapovijedi. Sve što doprinosi ka poučavanju (*odgajanju*) ljudi u Ljubavi je već iskupiteljski rad, jer ljudsko biće sebe iskupljuje jedino kroz Ljubav i pošto Ljubav treba biti prakticirana kako bi se time omogućilo spasenje čovjekove vlastite duše... Jer Ljubav će uvijek tražiti kontakt sa Isusom Kristom, Božanskim Iskupiteljem, Koji jedino onda može donijeti istinsko iskupljenje osobi koja vjeruje u Njega...

Ljudsko biće bez ikakve sumnje mora pronaći Isusa Krista pošto je iskupljenje bez Njega nemoguće... I tako svaka osoba vrši iskupiteljski rad ako napučuje ili vodi svoja bližnja ljudska bića do Isusa Krista... To je rad u vinogradu, to je sijanje sjemena... koje je Božansko učenje Ljubavi... u ljudska srca. To je svjesni napor izvršen od strane osobe za dobrobit duša njegovih bližnjih ljudskih bića. Svatko tko je sâm pronašao Isusa Krista, tko je pronašao iskupljenje od grijeha i smrti kroz Njega, se onda neće umoriti od proglašavanja Njega svojim bližnjim ljudskim bićima i također će mu pomoći postati iskupljen... svatko tko je pronašao Isusa Krista neće počiniti sve dok ga njegov bližnji također nije pronašao, i tako će on stalno govoriti o Ljubavi i nadahnuti svojeg bližnjeg da također krene cestom Ljubavi koja za svoj krajnji cilj

ima Isusa Krista... On neće otpočiniti sve dok druga osoba također nije pronašla izbavljenje od grijeha i smrti.

Sve dok je ljudsko biće i dalje udaljeno od Božanskog Iskupitelja Isusa Krista njegova Ljubav još nije postala snažna u njemu, jer ta Ljubav zna i priznaje Božanskog Iskupitelja i ne može drugačije nego Ga proglašavati... A onaj koji je pronašao Isusa Krista ne može sebi pomoći već proglašava Njegovo Evanđelje Ljubavi svima sa kojima dođe u kontakt... On će biti neprestano aktivan umjesto Njega i na taj način voditi mnoge duše ka Meni, jer on im Moju Riječ čini dostupnom, što je zadatak svakoga tko je sam primio Moju Riječ, koji žudi za njom i kome se Ja prema tome obraćam... bez obzira da li se to događa direktno ili kroz čitanje ili slušanje Moje Riječi. Jer to Sam uvijek Ja Koji govorim vama ljudima ako žudite čuti Moju Riječ...

Zbog toga je proglašavaje Mojeg Evanđelja izvanredno nužno, i svatko će biti blažen tko prihvati ovu misiju pomaganja u iskupljivanju duša njegovih bližnjih ljudskih bića, tko njemu čini pristupačnim to znanje i kako i zašto mora biti iskupljen ako jednog dana želi postati sretan. Svatko tko živi s Ljubavlju je pronašao Isusa Krista i svjetlo shvaćanja ga obasjava... ali svatko tko još nije iskupljen treba biti podučen, slika Božanskog Iskupitelja Isusa Krista mu treba biti predstavljena i treba ga podsjetiti da se okrene i obrati Njemu da on, također, pronađe iskupljenje kroz Njega i Njegovo djelo Spasenja... I prema tome svaka osoba koja širi Moje Evanđelje svijetom je blagoslovljena (Marko 16:15), jer on ka Meni vodi dugo vremena izgubljene duše koje će pronaći spasenje kroz Isusa Krista Osobno, Koji je njega, također, iskupio sa Svojom Krvlju. AMEN

-----†-----
Naš način života na Zemlji uvjetuje našu sudbinu u onostranom...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 6325, 4 Kolovoz 1955

ŽIVOT NA ZEMLJI JE SAMO PASAŽA NAZAD KUĆI...

Samo smatrajte za sebe da ste prolaznici na ovoj Zemlji, koji jedino žive ovdje privremeno ali nikada trajno budući je vaš istinski dom duhovno kraljevstvo, koje vi možete jedino doseći u slobodi prelaženjem preko ove Zemlje. Na taj način vi također doživljavate vaš zemaljski život sa drugačijim mislima jer kada ste sigurni u svezi izvjesnog odredišta, vi bi također trebali stremiti doseći ga. Posljedično tome, sve što pronađete na Zemlji vas ne smije niti opteretiti niti sputati, samo razmišljajte o svemu na Zemlji kao o prolaznome, kao da vam je bilo dano samo na posudbu ili

kao da je trenutačno prepriječilo vaš put... vi bi trebali uvijek pamtiti da će jednog dana doći čas kada ste prošli kroz ovu zemaljsku dolinu i morate otići... da će se sada dogoditi povratak u vaš istinski dom...

Pobrinite se sada da se vratite u to kraljevstvo natovareni sa bogatstvima koja možete iznova koristiti. Onda vi nećete ući u vaš dom siromašni i bijedni nego blistavo zračeći svjetlom i bogato blagoslovljeni sa duhovnim bogatstvima... Budući vi možete steći sve ove stvari tijekom vašeg zemaljskog života. Bez obzira kako i gdje hodate na Zemlji vi možete uvijek povećati vaše duhovno bogatstvo sa djelima Ljubavi ako ne dopustite sebi biti zavezani za svjetovna vlasništva i uvijek imate na umu da su ona prolazna i da ih ne možete uzeti sa vama u kraljevstvo na drugoj strani. Ali vi možete steći mnoga duhovna vlasništva tijekom vašeg života na Zemlji budući su ljudi u velikoj opasnosti i vi uvijek možete olakšati njihovu patnju, duhovno baš kao i materijalno... što date u zemaljskom životu vi ćete povratiti kao duhovno bogatstvo... i prema tome vi trebate dati, pomoći gdje god je pomoć zatražena... I vi bi također trebali olakšati patnju bez da ste bili zatraženi i gdje je ona očigledna i vi ćete biti bogato blagoslovljeni nakon vaše fizičke smrti jer **'kako dajete tako ćete iznova primiti...'**

Međutim, svatko tko vjeruje za sebe kako je gazda Zemlje, tko vjeruje da ima prava na vlasništva ove Zemlje i koji je siguran u njegovo vlasništvo bez da uzme u obzir siromaštvo njegovih bližnjih ljudskih bića, će se pojaviti na pragu smrti sasvim oskudan; on će ući u oblast gdje će doživjeti gorko siromaštvo budući mora ostaviti iza sebe sve što posjeduje i nema duhovnih vrijednosti za ponuditi, kako nije sebe smatrao prolaznikom nego trajnim gazdom na ovoj Zemlji. On nije uzeo u obzir njegov istinski dom i prema tome će ga naći u vrlo siromašnom stanju. AMEN

Bertha Dudde, br. 8436, 11 Ožujak 1963

ISPRAVAN NAČIN ŽIVOTA U PRISUSTVU LJUDI NIJE DOVOLJAN ZA POTPUNO SAZRIJETI...

Ako uzmete u obzir da će jedino djela Ljubavi ostvariti učinak na vašu dušu nakon smrti vašeg tijela i da sve zemaljske namjere, misli i akcije neće rezultirati u nijednoj vrsti koristi za dušu u duhovnom carstvu, vi doista ne bi živjeli vaš zemaljski život tako ravnodušno... I čak ako vjerno ispunjavate dužnosti koje zemaljski život postavlja pred vas, čak ako učinite sve u svakodnevnom životu kako bi živjeli ispravan način života u prisustvu ljudi... ama baš svako (*takvo*) djelo je bez vrijednosti za ono što je jedino vječno... za vašu dušu... kako ona ne može ponijeti nijedno od zemaljski stečenih vlasništava sa sobom, svo zemaljsko znanje ostaje iza, sva zemaljska blaga i

ugled svake osobe je bezvrijedan ako duša uđe u kraljevstvo onostranog lišena duhovnih vlasništava. Jedino duhovne težnje i akcije Ljubavi donose vječna duhovna blaga za dušu (Matej 6:19-21)...

I ljudi su tako često svjesni njihove vlastite važnosti samo jer vode ispravan način života premda oni na umu imaju jedino njihove zemaljske akcije ili izvjesnu količinu reda u njihovim životnim uvjetima i podbacuju uzeti u obzir da je svrha zemaljskog života drugačija od poboljšanja njihovog fizičkog blagostanja... oni podbacuju uzeti u obzir da svaka aktivnost ljudskog bića treba biti poduprta od strane Ljubavi, da ona mora biti motivirana Ljubavlju ako će biti od vrijednosti za dušu nakon smrti tijela. I ako sada promatrate sve stvari koje su učinjene i izgovorene od strane vas ili u vašem okruženju, i kako rijetko su one prouzročene Ljubavlju, onda ćete morati priznati kako je sve za ludu i jedino služi ostvarenju zemaljskih svrha. I vi bi bili šokirani ako bi mogli osjetiti oskudicu vaših duša kao fizičku neugodu, jer onda vi više nikada ne bi bili sposobni uživati vaš život...

Ipak vaša je duša nesposobna izraziti sebe tako očigledno budući bi vi onda jedino stremili živjeti drugačiji način života zbog sebičnosti tako da ne bi osjećali ovu dnevnu i časovnu neugodu, i onda bi takvo stremljenje također bilo beskorisno. Ali vi bi trebali uzeti u obzir kakvu vrijednost svako zemaljsko postignuće ima za vas, pošto znate, naposljetku, kako vaš ostanak na ovoj Zemlji neće trajati zauvijek... Ali vi ne vjerujete u nastavak dušina života nakon smrti, i to je zašto ste tako malodušni i zanemarujete vašu dušu. Vi vjerujete da ćete prestati postojati u trenutku smrti i jednog dana ćete gorko zažaliti da niste bolje iskoristili vrijeme na Zemlji; vi ćete zažaliti što niste više ljubili, što svatko od vas može napraviti, pošto sićušna iskra Ljubavi tinja unutar njega koju on jedino treba rasplamtjeti... Svako ljudsko biće može također za sebe doživjeti dobrobit djela Ljubavi učinjenih njemu od strane bližnjeg ljudskog bića... I time bi on također mogao biti od koristi njegovu bližnjemu, to zasigurno ne bi bilo njemu na gubitak, jer unutarnje zadovoljstvo njegove akcije bi ga nadahnulo na sve više akcija Ljubavi i njegova bi se sebična ljubav umanjila u istoj mjeri kako njegova ljubav spram bližnjega raste...

Ni jedno ljudsko biće ne trpi gubitak, jer što god daje iz Ljubavi će primiti tisućerostuko zauzvat na Zemlji ili jednog dana u duhovnom kraljevstvu i onda će biti izvanredno blagoslovljen, budući je vrijeme na Zemlji kada bi se on tako trebao izdignuti iznad sebe jako kratko, dok duša u duhovnom kraljevstvu može vječno uživati bogatstva koja je stekla na Zemlji. Ljudi žive ravnodušno, gorljivo poduzimaju zemaljski rad, gorljivo povećavaju njihova zemaljska vlasništva, koristeći njihovu energiju života za sasvim negativne akcije, budući oni neprestano stvaraju jedino prolazne vrijednosti... Besmrtnost njihove duše međutim... nije od strane njih uzeta u obzir, oni se o njoj ne brinu s-Ljubavlju, ona mora gladovati i onda ući u kraljevstvo onostranog u bijednom stanju gdje jedino pronalazi ono što joj je njezina ljubav kao

Ljudsko biće na Zemlji osigurala... I ako je ovaj život bio bez Ljubavi onda će duša biti bez svjetla i snage i približavat će se bolnoj sudbini, jer jedino kroz djela Ljubavi je ona sposobna sazrijeti na Zemlji... I prema tome ljudi ne bi trebali reći 'Naposlijetku, ja ne činim nikakva zla...' Ljudsko biće u zemaljskom životu treba činiti dobra djela što izviru iz Ljubavi, jedino onda će on biti sposoban ući u kraljevstvo onostranog bez samo-prijekora čak ako nije još postigao visok stupanj Ljubavi, on će sigurno biti sposoban postići ga u onostranom pod uvjetom da je svjetlo bilo zapaljeno tako da duša neće ući u duhovno kraljevstvo u kompletnoj tami. AMEN

Bertha Dudde, br. 5670, 7 Svibanj 1953

DJELA TIJELA ĆE BITI OTKRIVENA... ONOSTRANO...

(Matej 16:27; Rimljanima 2:5-8; Otkrovenje 20:12, 13)

Akcije koje ostvarite na Zemlji imaju učinak u duhovnom kraljevstvu... Ovo su prema tome djela vršena od strane tijela, koja mogu biti blagotvorna ili zla, zavisno o tome koja ih je pobuda prouzročila. Jer ljudsko biće može slušati glas njegova duha ali također i glas svijeta, koji pokušava utjecati na tijelo a tjelesna žudnja češće nego ne proturječi nagonjenju duha. Duh, međutim, potiče Ljubav-ne akcije, i ako ljudsko biće, koje živi na Zemlji u tijelu, djeluje sukladno on će ostvariti djela Ljubavi i naknadno također primiti njegovu nagradu sukladno tim djelima, dok je tjelesna žudnja uvijek utemeljena na sebičnoj ljubavi i djela osobnog interesa će isto tako biti naplaćena u onostranom, premda ne na način koji naznačava sreću.

Ipak ljudi koji samo sebično stvaraju i rade kako bi poboljšali njihov tjelesni osjećaj blagostanja su već primili njihovu nagradu... oni su stvorili njihovu vlastitu sudbinu zadovoljstava i uživanja i nisu ovlašteni biti nagrađeni u kraljevstvu onostranog budući im nedostaje Ljubavi, koja je jedina vrednovana od strane Boga... I time osoba može živjeti na Zemlji u obilju i sreći, ako on ne koristi njegovo bogatstvo za dobro-dušnu aktivnost onda ga nikakva dobra djela neće slijediti i on će ući u kraljevstvo onostranog u siromašnom i bijednom stanju, onda će djela tijela biti očigledna i on će biti suđen sukladno ovim djelima... Jer njemu nije nedostajalo snage na Zemlji da bude aktivan u skladu sa Božjom voljom.

Ali ako on na drugu stranu pristigne u lišenom stanju njemu će također nedostajati snage da nadoknadi što je zanemario na Zemlji, onda će on biti zavisn o pomoći da primi ono za čim je u potrebi. Unatoč tome, čak ova pomoć pretpostavlja njegovu volju kao što ju je potrebovala na Zemlji, i dušina volja je u onostranom rijetko drugačija od onog što je bila na Zemlji. I na Zemlji je jedino bila njegova volja koja ga je spriječila od sprovođenja dobro-dušnih aktivnosti, budući je njegova sebična ljubav bila presnažna i on se nije uzdigao iznad sebe samoga.

Kako radite na Zemlji u tijelu, to je kakva će vaša nagrada biti u duhovnom kraljevstvu... I što ste zanemarili napraviti na Zemlji, premda ste to bili sposobni učiniti, će isto tako biti uzeto u obzir kao nedostatak, za kojeg ćete također trebati sebe opravdati jednog dana. Prema tome stvarajte i radite za vječnost, ne cijenite zemaljski život previše visoko, uzmite u obzir dušinu sudbinu nakon smrti tijela i stvarajte za taj život, osigurajte da će jedino djela Ljubavi biti otkrivena na Posljednji Dan, na dan kada napuštate ovu Zemlju kada ćete biti suđeni u skladu sa vašim djelima... jer vi jedino možete biti nagrađeni za djela Ljubavi, budući će vas ova djela pratiti u vječnost. AMEN

Očve Riječi... Tumačenje imena BERTHA DUDDE

Sva voljna djeca Me nose u svojim srcima i tragaju za Mojim Duhom pošto su Me njihove duše prepoznale. A ti, dijete Moje, ćeš čuti Moj glas uvijek kada Mi žrtvuješ svoje vrijeme, i Moj rad na tebi neće biti bez uspjeha. Sati u kojima strahuješ da ti nedostaje potrebne snage da bi djelovala za Mene će se smanjiti. Uskoro ćeš dobiti misiju koju ćeš lako ostvariti uz Moju pomoć. Tvoja Vjera, Ljubav i volja će postati veliki počast ću Ja Osobno biti tvoja nagrada... kojoj ćeš gorljivo stremiti.

Dijete Moje, sve što će čovječanstvu biti otkriveno kroz tebe je skriveno u tvome imenu:

B - (Busse) – Trebaju **okajati** svoje grijehе.

E – (Erkennen) – **spoznati** svoje porijeklo.

R – (Rastlos) – **neprekidno** raditi na svojoj duši.

T - (Tätig) – biti **aktivni** u Ljubavi.

H - (Hörchen) – **slušati** glas u svome srcu.

A - (Allen) – nijekati **sve** svjetovne užitke.

D - (Demütig) – **ponizno** se(be) podrediti Ocu na nebu.

U - (Um) – neprestano se moliti **za** Milost.

D - (Dienen) – **služiti** Stvoritelja Neba i Zemlje.

D - (Dienen) – **služiti** svoga blišnjeg u Ljubavi.

E - (Ehre) – i **slaviti** Mene, Oca na nebu, u vijeke vjekova.

Shvati da Mene ne mogu pronaći oni koji traže svijet ali one koji Me traže Ja ću susresti i otkriti im Sebe... Tko god Mi se preda će Me posjedovati, i tko god moli za Moju milost je u Mojoj milosti, jer uistinu razumjeti Moju Riječ je dar milosti Moje Ljubavi...

Pripremi se stoga primiti Moj dar kao znak Moje Ljubavi. Pobrini se za svoju dušu, dijete Moje, spoznaj Moju Ljubav i potrudi se osjetiti najčišću Ljubav prema Meni u svom srcu pošto sva nečistoća mora biti otklonjena iz srca u kojem ću Ja živjeti, pošto Ja jedino pronalazim užitka u čistoj Ljubavi, u Ljubavi koja ne traži i jedino daje sebe... koja je voljna učiniti sve da bi mogla služiti... Čista Ljubav je dragocjena poput dragulja, ona osvjetljava svoje okruženje sa svojim svjetlom, ona donosi sreću i uvijek jedino želi davati... Kada ti je ova(kva) Ljubav zaposjela srce, ti ćeš Me prihvatiti u sebi i u svom srcu nositi Moju sliku, i to će za tebe biti najviši blagoslov već za života na Zemlji.

Što god ti je određeno dok se Moja Ljubav brine za tebe mora još biti skriveno od tebe pošto ti postižeš stupanj zrelosti (*savršenstva*) jedno neprestanim stremljenjem za Mojom Ljubavlju... Tebi je u korist zazivati Me i Moje prisustvo iz dubine svoga srca... kada se(be) preporučiš svom Spasitelju u iskrenoj molitvi... Ja ću se pojaviti... neočekivano... i useliti se u prebivalište koje tvoja Ljubav priprema za Mene i donijeti blaženu sreću onima koji vjeruju u Mene i ljube Me... Ja neću dozvoliti da Moja djeca, koja Mi se predaju, žive u oskudici i Ja ću im otkriti Sebe u prikladno vrijeme.

AMEN

Ovo Otkrovenje u svezi svoga poslanja je Bertha Dudde primila 28 Siječnja 1939 (br. 0763)

Preveo i sastavio Lorens N.



www.sozo-hr.com

www.akademijavjecnogproljeća.org